



टीएमसी नेता के ठिकानों पर इनकम टैक्स का छापा

- » बीजेपी से विधायक बनने पर छोड़ी थी पार्टी
- » पारिवारिक व्यवसाय पर अंगुली उठाई जा रही है- विधायक
- » बीजेपी से तृणमूल कांग्रेस में शामिल हुए थे तन्मय

कोलकाता, 10 नवम्बर 2023(ए)। आयकर विभाग के अधिकारियों ने बंगाल के बांकुड़ा के बिष्णुपुर विधानसभा क्षेत्र से भाजपा के टिकट पर जीतने के बाद तृणमूल कांग्रेस में शामिल हुए विधायक तन्मय घोष के आवास, दफ्तर, शराब की दुकान और चावल मिल और दूसरे ठिकानों पर करीब 53 घंटे तक छापेमारी कर तलाशी अभियान चलाया।



केंद्रीय सशस्त्र बल के जवानों के साथ आयकर विभाग की पांच टीमों ने सुबह करीब 10 बजे से इन स्थानों पर तलाशी शुरू की थी। शुक्रवार दोपहर छापेमारी पूरी हो गई। हालांकि, होने के बाद अधिकारी अपने साथ विभिन्न दस्तावेज ले गए। वहीं, तीसरे दिन तन्मय के ड्राइवर की तलाशी की गई। विधायक और उनके अकाउंटेंट अरुण सामंत से पूछताछ की गई। वहीं, तन्मय घोष ने कहा कि मुझे परेशान किया गया है। मैं किसी धृष्टचार में शामिल नहीं हूँ। पारिवारिक व्यवसाय पर अंगुली उठाई जा रही है। विपक्ष के नेता सुवेदु अधिकारी ने आरोप लगाया है कि तन्मय घोष भी राशन घोटाले में शामिल हैं। तन्मय घोष ने साल 2021 के बंगाल विधानसभा चुनाव से पहले तृणमूल

कांग्रेस छोड़ दी थी और भाजपा में शामिल हो गए थे। भाजपा ने उन्हें बिष्णुपुर निर्वाचन क्षेत्र से टिकट दिया था और वो भाजपा के विधायक चुने गए। हालांकि, तन्मय भाजपा में बहुत कम समय के लिए थे और 30 अगस्त, 2021 को फिर से तृणमूल कांग्रेस में शामिल हो गए।

अखिल गिरि और उनके बेटे सुप्रकाश गिरि को समन

बता दें कि आयकर विभाग ने बंगाल के सुधार सेवा विभाग के प्रभारी राज्य मंत्री अखिल गिरि और उनके बेटे सुप्रकाश गिरि को समन भेजा है। मंत्री और उनके बेटे दोनों को 13 नवंबर को कोलकाता में आयकर विभाग के कार्यालय में उपस्थित होने के लिए कहा गया है।

टेरर फंडिंग मामले में एनआईए का एक्शन

श्रीनगर, 10 नवम्बर 2023(ए)। जम्मू-कश्मीर पुलिस की विशेष जांच एजेंसी (एसआईए) ने आतंकवादी फंडिंग मामले में शुक्रवार को कश्मीर घाटी के कई जिलों में छापेमारी की। एसआईए के सूत्रों के मुताबिक अनंतनागा, पुलवामा तथा अन्य जिलों में कई स्थानों पर छापेमारी जारी है। उन्होंने बताया कि छापे की कार्रवाई आतंकवादी फंडिंग से जुड़े मामले की चल रही जांच का हिस्सा है। इससे दो दिन पहले एसआईए ने आतंकवादी फंडिंग मामले में जम्मू कश्मीर और दिल्ली में 22 स्थानों पर छापेमारी की थी। इनमें श्रीनगर के 18, अनंतनागा और पुलवामा के एक-एक और दिल्ली के दो स्थान शामिल हैं। तलाशी अभियान के दौरान, बैंक दस्तावेज, कैश बुक, क्रेडिट कार्ड, डेबिट कार्ड, चेक बुक, मोबाइल फोन, सिम कार्ड के रूप में आपत्तिजनक सामग्री मिली थी।

यूपीएससी 2022 लिस्ट में 933 में से 682 का चयन होने का दावा

- » खान सर के खिलाफ कार्रवाई
- » उपभोक्ता संरक्षण अधिनियम 2019 के उल्लंघन को लेकर कार्रवाई
- » मुख्य आयुक्त निधि खरे और अनुपम मिश्रा ने दिये आदेश



नई दिल्ली, 10 नवम्बर 2023 (ए)। सोशल मीडिया पर लगातार चर्चा में रहने वाले खान सर की परेशानी बढ़ गई है। बड़ा-चढ़ाकर

दावा करने के लिए उन पर 5 लाख रुपये का जुर्माना लगाया गया है। केंद्रीय उपभोक्ता संरक्षण प्राधिकरण (सीसीपीए) ने भ्रामक

विज्ञापनों और अनुचित व्यापार प्रथाओं के लिए खान स्टडी ग्रुप पर 5 लाख रुपये का जुर्माना लगाया है। मिली जानकारी के

मुताबिक यह कार्रवाई उपभोक्ता संरक्षण अधिनियम 2019 के उल्लंघन को लेकर की गई है। मुख्य आयुक्त निधि खरे और अनुपम मिश्रा ने इस संबंध में आदेश दिये हैं।

तो खान सर पर लगा जुर्माना ?

मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, सिविल सेवा परीक्षा हर साल केंद्रीय लोक सेवा आयोग द्वारा आयोजित की जाती है। इस परीक्षा के नतीजे आने के बाद कई कोचिंग क्लासेस अपने प्रचार के लिए बड़ा-चढ़ाकर और कई बार तो झूठे दावे भी करते नजर आते हैं। इतना ही नहीं, कुछ सफल

उम्मीदवारों की तस्वीरें पोस्टर और होर्डिंग्स पर लगाकर उन्हें अपना छात्र भी बताया जा रहा है। ऐसे ही एक मामले में खान स्टडी ग्रुप पर जुर्माना लगाया गया है।

सीसीपीए द्वारा जारी नोटिस

केंद्रीय उपभोक्ता संरक्षण प्राधिकरण (सीसीपीए) ने भ्रामक और बड़ा-चढ़ाकर दावे करने वाली कई कोचिंग फर्मों को नोटिस जारी किया है। इस सूची में खान स्टडी ग्रुप भी शामिल है। दरअसल, खान सर ने यूपीएससी सिविल सेवा परीक्षा-2022 में चयनित 933 छात्रों में से 682 छात्रों अपने होने का दावा किया था।

अवैध रूप से जमीन हड़पने के मामले में ईडी की कार्यवाही

11.82 करोड़ रुपये की संपत्ति की कुर्क

नई दिल्ली, 10 नवम्बर 2023 (ए)। प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने शुक्रवार को कहा कि उन्होंने गोवा में अवैध रूप से जमीन हड़पने से जुड़े मनी लॉन्ड्रिंग मामले में एस्टेवन डिस्का, मोसेस फर्नांडिस और समीर कोरगांवकर की 11.82 करोड़ रुपये की अचल संपत्तियां कुर्क की हैं। ईडी ने धन शोधन निवारण अधिनियम की धाराओं के तहत संपत्तियों को कुर्क किया। एजेंसी ने कहा कि उनकी जांच से पता चला है कि आरोपी व्यक्ति ने जमीन को अवैध रूप से हथियाने के उद्देश्य से उन संपत्तियों की पहचान की, जहां संपत्ति के वास्तविक



मालिक को बिना किसी कानूनी उत्तराधिकारी के मरुए हो गई थी या कानूनी उत्तराधिकारी भारत से बाहर रह रहे थे। ईडी ने कहा, डिस्कशन में फिट बैठने वाली संपत्तियों की पहचान करने के बाद, आरोपियों ने जालसाजी से और संपत्ति के मूल मालिक का प्रतिरूपण करके अपराध

किया और बाद में अपने नाम पर सेल डीड या अपरिवर्तनीय पावर ऑफ अटॉर्नी निष्पादित करके, उन्होंने इन संपत्तियों पर अवैध रूप से कब्जा कर लिया। ईडी का मामला पोर्तुगल पुलिस स्टेशन और आर्थिक अपराध सेल (ईओसी), गोवा द्वारा आईपीसी की विभिन्न धाराओं के तहत दर्ज की गई एफआईआर पर आधारित है, जो संपत्ति के मूल मालिक का रूप धारण करके अवैध रूप से जमीन या संपत्ति हड़पने और इस तरह खरीदारों को धोखा देने के संबंध में है।

केजरीवाल सरकार का बड़ा ऐलान

दिवाली के बाद लागू नहीं होगा ऑड-ईवन

नई दिल्ली, 10 नवम्बर 2023 (ए)। दिल्ली में वायु प्रदूषण के खतरनाक लेवल कम करने के लिए केजरीवाल सरकार ने 13 नवंबर से ऑड-ईवन सिस्टम को एक हफ्ते के लिए लागू करने का फैसला किया था, जिसे लेकर अब दिल्ली सरकार ने बड़ा ऐलान किया है। राजधानी में दिवाली के बाद ऑड-ईवन लागू नहीं होगा। दरअसल, बीती रात बारिश के बाद शुक्रवार को वायु प्रदूषण से राहत देखने को मिली है, जिसके बाद केजरीवाल सरकार ने ऑड-ईवन लागू करने के फैसले को फिलहाल टाल दिया है। पर्यावरण मंत्री गोपाल राय ने कहा कि प्रदूषण के स्तर में सुधार देखा

जा रहा है। एक्वआई 300 के आसपास पहुंच गया है। ऐसे में 13 से 20 नवंबर तक ऑड-ईवन लागू करने का फैसला टाल दिया गया है।



दिल्ली के पर्यावरण मंत्री गोपाल राय ने शुक्रवार को मीडिया को जानकारी देते हुए कहा कि कल रात से दिल्ली में मौसम में बदलाव हुआ है। प्रदूषण स्तर में लगातार सुधार देखा जा रहा है। इस समय तक एक्वआई जो 450+ था, वह अब 300 के आसपास पहुंच

गया है। जिसमें अभी और सुधार की स्थिति है। उन्होंने कहा कि 13 से 20 नवंबर तक ऑड-ईवन लागू करने का निर्णय स्थगित कर दिया गया है। दिवाली के बाद फिर से स्थिति का विश्लेषण किया जाएगा। प्रदूषण पर सौरभ भारद्वाज का बयान वहीं इससे पहले प्रदूषण की स्थिति पर दिल्ली सरकार में मंत्री सौरभ भारद्वाज ने कहा, 'दिल्ली की भूवैज्ञानिक स्थिति ऐसी है कि आस-पास के राज्यों से प्रदूषण का धुआं आता है। दिल्ली के आस-पास के राज्य प्रदूषण नियंत्रण नियमों का पालन नहीं करते हैं। दिल्ली में बसें सीएनजी हो गई हैं, सभी थर्मल पॉवर प्लांट बंद हो गए हैं लेकिन आसपास के राज्यों में ऐसा नहीं है। सब राज्यों को कोशिश करनी पड़ेगी और केंद्र को भी भागीदारी देनी पड़ेगी।'

हीरो मोटोकॉर्प के चेयरमैन पर ईडी का शिकंजा

जब्त कर ली 24.95 करोड़ की संपत्ति

नई दिल्ली, 10 नवम्बर 2023 (ए)। प्रवर्तन निदेशालय ने हीरो मोटोकॉर्प के अध्यक्ष पवन कांत मुंजाल के खिलाफ बड़ी कार्रवाई की है। ईडी ने मनी लॉन्ड्रिंग जांच के तहत पवन कांत मुंजाल की 24.95 करोड़ रुपये की संपत्ति कुर्क की है। केंद्रीय एजेंसी ने एक बयान में कहा, दिल्ली स्थित मुंजाल की तीन अचल संपत्तियों को धन शोधन

निवारण अधिनियम (पीएमएलए) के प्रावधानों के तहत अस्थायी रूप से कुर्क किया गया है। इसमें कहा



गया है कि मुंजाल हीरो मोटोकॉर्प लिमिटेड के सीएमडी और चेयरमैन हैं और उनकी संपत्ति करीब 24.95 करोड़ रुपये है। ईडी ने अगस्त में मुंजाल और

उनकी कंपनियों के खिलाफ पीएमएलए मामला दर्ज करने के बाद छापेमारी की थी, जो राजस्व खुरिफ या फिन्देशील (डीआरआई) के आरोप पत्र का संज्ञान लेने के बाद दायर किया गया था, जिसमें उन पर अवैध रूप से भारत से विदेशी मुद्रा/मुद्रा ले जाने का आरोप लगाया गया था। ईडी ने कहा, अभियोजन पत्र में आरोप लगाया गया है कि 54 करोड़ रुपये के बराबर विदेशी मुद्रा/विदेशी मुद्रा अवैध रूप से भारत से बाहर ले जाया गया था।

अग्निवीर के लिए सेना में भर्ती होना अब हुआ और आसान

नई दिल्ली, 10 नवम्बर 2023 (ए)। अग्निपथ योजना के अंतर्गत सेना में भर्ती होने वाले अग्निवीर के लिए क्राइटेरिया को पहले के मुकाबले सरल किया गया है। पूर्व में इसे सामान्य सैनिकों की भर्ती संबंधी योग्यता के मुकाबले कुछ कठिन रखा गया था। हालांकि अब यह क्राइटेरिया को सरल कर दिया गया है। सेना ने इस संबंध में नई नीति जारी की है। हालांकि नई नीति जारी होने से पहले ही अग्निवीर का पहला बैच ट्रेनिंग पूरी कर अपनी-अपनी यूनिट्स में आ गया है। इन सब के पहले साल की योग्यता का आकलन पुरानी पॉलिसी यानी टफ क्राइटेरिया के हिसाब से ही किया गया है। अग्निवीर का आकलन पहले साल ट्रेनिंग सेंटर में और फिर तीन साल यूनिट में होना है। रगुलर सैनिक के लिए 5000 फीट की ऊंचाई तक में 5 किलोमीटर की दौड़ 25 से



28 मिनट में पूरा करना होता है। वहीं अग्निवीर यह दौड़ 23 मिनट में पूरी करने पर सुपर एक्सिलेंट की श्रेणी में आते हैं। वहीं, रगुलर सैनिक अगर 25 मिनट या उससे कम समय में भी दौड़ पूरी करते हैं तो वे एक्सिलेंट ही होंगे। यहाँ 23 मिनट में दौड़ पूरी करने की कोई श्रेणी ही नहीं है।

लोकेश शर्मा की गिरफ्तारी पर 8 दिसंबर तक रोक

जयपुर, 10 नवम्बर 2023 (ए)। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के विशेषाधिकारी और प्रदेश कांग्रेस सेंट्रल वॉररूम के को-चेयरमैन लोकेश शर्मा को दिल्ली हाईकोर्ट से मिली गिरफ्तारी से राहत आगामी 8 दिसंबर तक बरकरार रहेगी। केंद्रीय मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत की ओर से दर्ज करवाया गया कथित फोन टैपिंग मामला शुक्रवार को 3 बजे दिल्ली हाईकोर्ट में

सुनवाई के लिए सूचीबद्ध था। लेकिन मामले की सुनवाई नहीं हो सकी। दरअसल मामले में सुनवाई कर रहे जस्टिस विकास महाजन को किसी अन्य स्पेशल केस की सुनवाई के लिए डबल बेंच में जाना पड़ा। ऐसे में इस मामले पर शुक्रवार को सुनवाई नहीं हो सकी। अब अगली सुनवाई 8 दिसंबर को दोपहर 3 बजे होगी।

3 मुख्य न्यायाधीशों ने ली सुप्रीम कोर्ट के जज की शपथ

सुप्रीम कोर्ट में जजों की अधिकतम संख्या हुई पूरी नई दिल्ली, 10 नवम्बर 2023 (ए)। सुप्रीम कोर्ट को आज तीन नए जज मिल गए और इसके साथ ही सुप्रीम कोर्ट में जजों की अधिकतम संख्या पूरी हो गई। प्रधान न्यायाधीश डी वाई चंद्रचूड़ ने तीन हाईकोर्ट के मुख्य जजों जस्टिस सतीश चंद्र शर्मा, जस्टिस



ऑगस्टीन जॉर्ज मसीह और जस्टिस संदीप मेहता को शीप अदालत के न्यायाधीश के रूप में शपथ दिलाई। तीनों न्यायाधीशों ने सुप्रीम कोर्ट परिसर में एक समारोह में अन्य न्यायाधीशों, वकीलों और अपने परिवार के सदस्यों की उपस्थिति में शपथ ली। तीन न्यायाधीशों के शपथ लेने के साथ ही शीप अदालत में न्यायाधीशों की संख्या पूर्ण यानी 34 हो गई है।

श्रीनगर में अवैध अनायालय से 18 बच्चे लापता

श्रीनगर, 10 नवम्बर 2023 (ए)। बाल कल्याण समिति (सीडब्ल्यूसी) ने शुक्रवार को जम्मू-कश्मीर के श्रीनगर जिले के एक अनायालय से 18 बच्चों को लापता पाया। सीडब्ल्यूसी की रिपोर्ट के बाद, श्रीनगर ज्व-विभागीय मजिस्ट्रेट (एसडीएम) ने बिना पंजीकरण के चलाए जा रहे अनायालय को सील कर दिया। सीडब्ल्यूसी की अध्यक्ष खैर-उल-निशा ने मीडियाकर्मियों को बताया कि समिति ने श्रीनगर के बेमिना के नुदुरी कॉलोनी में अल-मिस्कीन यतीम ट्रस्ट का कई बार दौरा किया था, और ट्रस्ट प्रमुख से किशोर न्याय अधिनियम (जेजेए) के तहत अनायालय को पंजीकृत करने के लिए कहा था। अध्यक्ष ने कहा कि समिति ने शुक्रवार को ट्रस्ट का दौरा किया, तो उन्होंने पाया कि ट्रस्ट की इमारत पर ताला लगा हुआ था और 18 बच्चे अपने ठिकाने के बारे में कोई जानकारी दिए बिना गायब थे। उन्होंने यह भी कहा कि ट्रस्ट को एसडीएम श्रीनगर ने सील कर दिया है क्योंकि यह अवैध रूप से चलाया जा रहा था। निशा ने कहा कि जब तक बच्चों को समिति के सामने पेश नहीं किया जाता तब तक उन्हें समिति के पास उपलब्ध कानूनी उपायों का पालन करने के लिए लापता माना जाएगा।

क्या साइबर फ्रॉड के शिकार लोगों को रकम लौटाने के लिए फंड बनाएंगे ?

रांची, 10 नवम्बर 2023 (ए)। झारखंड हाईकोर्ट ने राज्य सरकार से पूछा है कि साइबर फ्रॉड के शिकार हुए लोगों को तात्कालिक राहत किस प्रकार दी जा सकती है? क्या सरकार ठगी के शिकार लोगों को रकम की वापसी के लिए फंड बनाने का विचार रखती है? जस्टिस एस चंद्रशेखर की अध्यक्षता वाली खंडपीठ ने झारखंड में साइबर फ्रॉड की घटनाओं पर स्वतः संज्ञान लेते हुए शुक्रवार को सुनवाई की। इस दौरान सीआईडी के महानिदेशक अनुराग गुप्ता कोर्ट के समक्ष हाजिर हुए। उन्होंने झारखंड में साइबर फ्रॉड

की जांच प्रणाली, साइबर सेल सहित साइबर फ्रॉड रोकने के लिए की जा रही कार्रवाई के बारे में कोर्ट को जानकारी दी। मामले में महाधिवक्ता राजीव रंजन ने कोर्ट को बताया कि राज्य सरकार साइबर फ्रॉड की घटनाओं को लेकर चिंतित है। गुजरात में साइबर फ्रॉड के शिकार लोगों के पैसे वापस करने को लेकर एक मॉडल तैयार किया गया है, लेकिन उसमें कई कानूनी अड़चने हैं। झारखंड सरकार गुजरात से बेहतर मॉडल



बनाने को लेकर प्रयासरत है, जिससे साइबर फ्रॉड के शिकार लोगों को पैसे वापसी के मामले में राहत मिले। सुनवाई के दौरान कोर्ट ने मौखिक कहा कि सरकार यह देखे कि साइबर फ्रॉड को कैसे रोका जाया जाए, उसके शिकार लोगों के अकाउंट में पैसे कैसे भेजा जाए, इसके लिए एक स्क्रीम तैयार की जानी चाहिए। सरकार इस संदर्भ में एक प्रोजेक्ट तैयार कर शपथ पत्र के माध्यम से उसे प्रस्तुत करें। कोर्ट ने मौखिक कहा कि

साइबर फ्रॉड के लिए झारखंड का जामताड़ा इलाका काफी चर्चित है, इसलिए इसके रोकथाम एवं साइबर फ्रॉड के पीड़ितों को पैसे वापस देने के लिए झारखंड से एक बेहतर मॉडल तैयार करना चाहिए। कोर्ट ने मामले में इंडियन साइबर फ्रॉड कोऑर्डिनेशन सेंटर से भी सुझाव मांगा है। उससे पूछा है कि साइबर फ्रॉड रोकने के लिए क्या प्रणाली है, लोगों की पैसे वापसी में उसकी क्या भूमिका हो सकती है? अगली सुनवाई 5 दिसंबर को होगी। मामले में एमिकस क्यूरी के तौर पर सौम्या एस पांडे ने पक्ष रखा।

धनतेरस पर बाजार में जमकर हुई धन वर्षा, करोड़ों का हुआ कारोबार

- संवाददाता -

अम्बिकापुर, 10 नवम्बर 2023
(घटती-घटना)।

दिवाली से पूर्व धनतेरस का बाजार इस वर्ष गुलजार रहा। बाजार में जमकर धन वर्षा हुई। रिंकार्ड तोड़ खरीदी से शहर में करीब करोड़ों का व्यवसाय एक दिन में होने का अनुमान है। ऑटोमोबाइल, इलेक्ट्रॉनिक वाहन, इलेक्ट्रॉनिक मशीन, सोने चांदी, बर्तन सबसे ज्यादा खरीदी हुई। ग्रामीण व शहरी क्षेत्र के लोग देर रात तक खरीदारी करते नजर आए। वहीं व्यवसायी धनतेरस को देखकर पूर्व से ही तैयारी कर चुके थे। व्यवसायियों को इस वर्ष अच्छे कारोबार की उम्मीद पूर्व से ही थी। महंगाई के बावजूद बाजार में इसका असर नहीं दिखा। वहीं धनतेरस पर बाजार में खरीदारी हेतु उमड़ी भीड़ के कारण शहर के सभी प्रमुख मार्ग देर रात तक व्यस्त रहे, पुलिस यथायात व्यवस्था बनाने में जुटी रही। लंबे समय से बाजार में छई मंदि के बाद इस बार धनतेरस पर लोगों ने अपनी पसंद की चीजों पर दिल खोलकर खर्च किए। 'वेलरी, ऑटोमोबाइल, इलेक्ट्रॉनिक व बर्तन दुकानों में सबसे ज्यादा भीड़ रही। शहर के सदर रोड, देवीगंज रोड, खरसिया रोड एवं मनेन्द्राह रोड के दुकानों में अच्छे कारोबार के चलते देर रात तक भीड़ लगी रही। शहर के व्यवसायी धनतेरस के शुभ अवसर पर सुबह से ही अपनी-अपनी दुकानों को आकर्षक ढंग से सजा चुके थे। दोपहर तक बाजार में कुछ खास भी नहीं देखा गया, आम दिनों की तरह ही लोग बाजार में देखे गए। वहीं



शाम होते ही बाजारों में लोग खरीदारी करने उमड़ पड़े। 'ज्वेलरी, बर्तन व ऑटोमोबाइल दुकानों में जमकर खरीदी हुई है। वहीं ऑनलाइन शॉपिंग के बढ़ते क्रेंज के बावजूद इलेक्ट्रॉनिक बाजार में

लोगों की भीड़ ने दुकानदारों को राहत पहुंचाई। वहीं टू व्हीलर का कारोबार हमेशा की तरह इस बार भी उछल पर था। बाइक एवं स्कूटी जैसे वाहन शहर में 1 हजार से ज्यादा बिके। वहीं मोबाइल,



कंप्यूटर, लैपटॉप, बर्तन, फर्नीचर सहित अन्य परंपरागत सामानों में भी करोड़ों की खरीदी हुई। शहर में धनतेरस पर करोड़ों का कारोबार होने का अनुमान है। जिले भर से आए लोगों ने जमकर

खरीदारी की। सोने, चांदी के दामों में स्थिरता से आपूर्ण, बर्तन, इलेक्ट्रॉनिक सामान खरीदने लोगों का सैलाब उमड़ा। महिलाएं जहां 'वेलरी और रसोई के जरूरी बर्तनों, पूजा के सामानों की

खरीदारी में लगीं रहीं। वहीं लोग इलेक्ट्रॉनिक सामान, दोपहिया, चारपहिया वाहनों की खरीदारी में लगे रहे। धनतेरस पर इस बार भी फर्नीचर व्यवसाय में चमक रही। पिछले कुछ वर्षों से लोग तरह-तरह के फर्नीचर खरीदने में अधिक रुचि दिखा रहे हैं। आनंद हीरो व आनंद ऑटो मोबाइल्स शो रूम में दर्जनों वाहनों की बिक्री हुई है, यहां करोड़ों का कारोबार किया गया है। वहीं महामाया होण्डा शोरूम में बड़ी संख्या में दोपहिया वाहन की बिक्री हुई। इसी तरह सरगुजा हीरो, कोमाकी शो रूम, जगदम्बा आभूषण दुकान, शास्त्री ऑटो मोबाइल्स, शास्त्री केटीएम बाइक शोरूम, शास्त्री इवी स्कूटी शो रूम, श्रीराम 'वेलर्स', शिवम मेन्स कलेक्शन, निशांत नेक्स्ट वर्ल्ड, बाबू भाई मोबाइल सहित अन्य दुकानों में ग्राहकों की भीड़ लगी रही। इन सभी दुकानों में करोड़ों का कारोबार हुआ है।

जाम से निपटने पुलिस द्वारा की गई थी विशेष व्यवस्था

धनतेरस के अवसर पर शहर में होने वाली भीड़ को लेकर पुलिस द्वारा विशेष व्यवस्था की गई थी। शहर के अंदर चारपहिया वाहनों का प्रवेश पूरी तरह बंद कर दिया गया था। केवल दो पहिया वाहनों को शहर के अंदर प्रवेश दिया जा रहा था। इससे भीड़ लगी रही। इन सभी दुकानों में हालांकि शाम को जब लोग ज्यादा संख्या में बाजार निकले तो भीड़ 'ज्यादा देखा गई।

दुकान का ताला तोड़कर 2.50 लाख की चोरी, जुर्म दर्ज



- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 10 नवम्बर 2023
(घटती-घटना)।

ब्रह्मपड़ पंचशील गली में गुरुवार की रात चोरों ने ऑटो पार्ट्स व टायर का थोक दुकान में ही खालसा ट्रेडिंग कंपनी नाम से ऑटो पार्ट्स व टायर का थोक दुकान है। 9 नवंबर की रात 9.45 बजे दुकान बंद कर घर चला गया था। 10 नवंबर की सुबह 9 बजे दुकान पहुंचा तो दुकान के साइड का चैनल गेट का ताला टूटा था। अंदर जाकर देखा तो लोहे का गेट का भी ताला टूटा था। दुकान के अंदर दराज का लॉक भी टूटा हुआ था और दराज में रखे 2.50 लाख रुपए नहीं थी। दुकान

सिंह भाटिया ब्रह्मरोड पंचशील गली का रहने वाला है। वह पंचशील गली में ही खालसा ट्रेडिंग कंपनी नाम से ऑटो पार्ट्स व टायर का थोक दुकान है। 9 नवंबर की रात 9.45 बजे दुकान बंद कर घर चला गया था। 10 नवंबर की सुबह 9 बजे दुकान पहुंचा तो दुकान के साइड का चैनल गेट का ताला टूटा था। अंदर जाकर देखा तो लोहे का गेट का भी ताला टूटा था। दुकान के अंदर दराज का लॉक भी टूटा हुआ था और दराज में रखे 2.50 लाख रुपए नहीं थी। दुकान

संचालक ने चोरी की घटना की जानकारी कोतवाली पुलिस को दी। सूचना पर कोतवाली प्रभारी राजेश सिंह टीम के साथ मौके पर पहुंचकर मामले की जांच की। पुलिस ने दुकान में लगे सीसीटीवी फुटेज खंगाला तो पता चला की रात 1 बजे के बाद दो चोर घटना की को अंजाम देते कैंद हुए हैं। एक व्यक्ति दुकान के बाहर रेकी कर रहा था वहीं दूसरा व्यक्ति दुकान का ताला तोड़कर चोरी करते कैंद हुआ है। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

उपमुख्यमंत्री टी.एस.सिंह ने कोरिया में स्टार प्रचारक के रूप में किया चुनाव प्रचार

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 10 नवम्बर 2023
(घटती-घटना)।

छत्तीसगढ़ कांग्रेस के स्टार प्रचारक व प्रदेश के उपमुख्यमंत्री टी.एस.सिंहदेव ने बैकुण्ठपुर के बचरापोड़ी सहित चिरमिर अंतर्गत डोमनहील में कांग्रेस के लिये चुनाव प्रचार किया तथा कांग्रेस के लिये वोट मांगा। उन्होंने कांग्रेस सरकार के पांच सालों की उपलब्धियों को सामने रखते हुए कहा कि कांग्रेस की सरकार बनने के साथ ही पहला वायदा पुरा किया गया था किसानों का कर्जा माफ एवं धान की खरीदी 2500 रुपये प्रति क्विंटल में किसान भाइयों का कर्जा भी माफ हुआ और धान भी 2500 रुपये प्रति क्विंटल खरीदा गया। हमने जा कहा करके दिखाया। आपके बच्चों को प्राइवेट स्कूल के तर्ज पर अच्छी अंग्रेजी माध्यम की शिक्षा मिल सके इसके लिये हमने जिलों में आत्मानंद स्कूल खोले हैं, जहां गरीब परिवार के बच्चे भी अंग्रेजी माध्यम में शिक्षा प्राप्त कर रहे हैं। कांग्रेस की सरकार ने असाध्य रोगों के इलाज के लिये 20 लाख तक उपलब्ध कराये हैं, जिसका लाभ लोगों को मिला है। खूबचंद बटेल योजना, आयुधान क्राई से लगातार निःशुल्क इलाज हुए हैं, इस बार कांग्रेस का आपसे वायदा है न सिर्फ बीपीएल बल्कि एपीएल वर्ग को भी 10 लाख रुपये तक के निःशुल्क इलाज की सुविधा कांग्रेस सरकार देगी। इतना ही नहीं सड़क दुर्घटना के मरीजों का निःशुल्क इलाज होगा।



उप मुख्यमंत्री टीएस सिंहदेव ने अम्बिकापुर विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत उदयपुर के बकोई, लखनपुर के जमगला, तराजू, जयपुर(ख), जोधपुर, गोराता, गणेशपुर, भरतपुर, लटोरी, अम्बिकापुर के कंचनपुर सहित कई गांवों में जनसंपर्क कर आमजनों से वोट की अपील की। जनसंपर्क के दौरान कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए उपमुख्यमंत्री टीएस सिंह देव ने कहा कि इस बार कांग्रेस अपने घोषणा पत्र के माध्यम से आप सब से यह वायदा कर रही है की आपके बच्चों की शिक्षा अब पूर्णतः निःशुल्क होगी। कांग्रेस ने घोषणा पत्र के माध्यम से आप सबसे यह वायदा किया है कि नर्सरी कक्षा से लेकर स्नातकोत्तर तक की पूरी पढाई निःशुल्क होगी। हमारी सरकार ने शिक्षा एवं स्वास्थ्य को लेकर विशेष ध्यान पिछले पांच वर्षों में भी दिया है और आगे भी देगे और यही कारण है कि हमारे घोषणा पत्र में शिक्षा एवं स्वास्थ्य पर विशेष ध्यान दिया गया है। धान 200 रुपये प्रति क्विंटल एवं प्रत्येक एकड़ 20 क्विंटल की खरीदी करेगे तो वहीं कर्जा भी माफ होगा।

उप मुख्यमंत्री टीएस सिंहदेव ने नगर पालिक निगम अम्बिकापुर के जाकिर हुसैन वार्ड क्रमांक 8 में चुनावी कार्यालय का उद्घाटन भी किया तथा आमजनों एवं पार्टी कार्यकर्ताओं को सम्बोधित किया। नगर पालिक निगम अम्बिकापुर क्षेत्र के विभिन्न वार्डों में जनसंपर्क कर टीएस सिंहदेव ने अपने लिये वोट की अपील की तथा पिछले पांच वर्षों में विभिन्न क्षेत्रों में किये गये उल्लेखनीय कार्यों की जानकारी दी। उदयपुर विकासखण्ड के लक्ष्मणगढ़, क्वलंगिरी, उदयपुर बाजारपारा सहित सानीबर्ल एवं अन्य स्थलों पर उप मुख्यमंत्री टीएस सिंहदेव की बहन आशा कुमारी ने कांग्रेस के पक्ष में वोट की अपील की तथा कांग्रेस सरकार द्वारा 5 साल में किये गये उपलब्धियों की जानकारी दी। वहीं छोटे भाई अरूणेश्वर शरण सिंह देव, छोटी बहन मंजूश्री आनंद, भतीजे आदित्येश्वर शरण सिंहदेव, बहु त्रिशला सिंहदेव भी अम्बिकापुर विधानसभा क्षेत्र में कांग्रेस के पक्ष में लगातार जनसंपर्क कार्य कर रहे हैं।

मतदाता जागरूकता द्वारा महाविद्यालय में हुआ विभिन्न खेलों का आयोजन

- संवाददाता -
सूरजपुर, 10 नवम्बर 2023
(घटती-घटना)।

जिला प्रशासन, खेल एवं युवा कल्याण विभाग के निर्देशानुसार विधानसभा निर्वाचन 2023 के शत प्रतिशत मतदान कराए जाने के लिए स्वीप गतिविधियों के अंतर्गत कबड्डी (महिला) एवं क्रिकेट (पुरुष) प्रतियोगिता का आयोजन शासकीय रेवती रमण मिश्र स्नातकोत्तर महाविद्यालय सूरजपुर के परिसर में कराया गया। जिसमें कबड्डी (महिला) में बरपारा की टीम एवं क्रिकेट (पुरुष) में शासकीय रेवती रमण मिश्र महाविद्यालय की टीम ने बाजी मारी। मतदाता जागरूकता कार्यक्रम के तहत कन्या महाविद्यालय के प्राध्यापकों एवं जिला प्रशासन की ओर से जिला खेल अधिकारी श्रीमती आरती पाण्डेय की टीम के बीच सद्भावना क्रिकेट मैच खेल कर महिला मतदाताओं को महत्वपूर्ण संदेश दिया। श्रीमती आरती पाण्डेय ने कहा कि महिला हर क्षेत्र में बेहतर कर रही है इसलिए लोकतंत्र के इस महाहर्ष में महिला की भागीदारी बड़-चढ़कर होनी चाहिए। रामसिंगार यादव (डी.एस.पी) ने छात्र-छात्राओं को प्रेरित करते हुए कहा कि प्रजातंत्र की रक्षा एवं सद्भावना के लिए आप सभी को मतदान करना आवश्यक है। प्रतियोगिता के अन्त में मतदाताओं को शोध ग्रहण कराया गया तथा पुरस्कार वितरण किया गया।

17 नवम्बर को शत प्रतिशत मतदान करने हेतु लोगों को प्रेरित करने निकाली गई स्वीप पदयात्रा

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 10 नवम्बर 2023
(घटती-घटना)।

मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी छत्तीसगढ़ के निर्देशानुसार तथा कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी कुंदन कुमार के मार्गदर्शन में शुक्रवार को स्वीप पदयात्रा का आयोजन किया गया। मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत एवं नोडल अधिकारी स्वीप नूतन कुमार कंवर के नेतृत्व में जिले में मतदाता जागरूकता कार्यक्रम चलाकर मतदान प्रतिशत बढ़ाने के प्रति जागरूकता फैलाने हेतु अनेक गतिविधियों का आयोजन किया जा रहा है। इसी क्रम में 10 नवंबर 2023 को गांधी स्टेडियम अम्बिकापुर से मिशन हॉस्पिटल, नवापार चौक, आकाशवाणी केंद्र से मतदाताओं



को जागरूक करने के उद्देश्य से मतदाता जागरूकता रैली एवं पदयात्रा का आयोजन स्काउट गाईड कैडेटों के माध्यम से किया गया। मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत एवं नोडल अधिकारी (स्वीप) नूतन कुमार कंवर ने उपस्थित लोगों को 17 नवम्बर 2023 मतदान दिवस के दिन शत-प्रतिशत मतदान करने की अपील की। साथ ही एन.एस.एस., स्काउट गाईड के वॉलेंटियर को मतदान दिवस के दिन स्वयंसेवक के रूप में सहयोग करने को कहा और भारत निर्वाचन आयोग के सदस्य के रूप में निर्वाचन के इस पुनीत कार्य से जुड़ सकेंगे। इस मौके पर उपसंचालक यशपाल प्रेक्षा, सहा. नोडल श्री सी.के. मिश्रा, विधानसभा नोडल (स्वीप) रविशंकर पाण्डेय, एपीओ डॉ. प्रशांत शर्मा, स्काउट गाईड के प्रभारी योगेश विश्वकर्मा, स्वीप सरगुजा टीम से बीपीओ कमलेश वर्मा, सत्यनारायण भगत, इंद्र मिश्रा, अभिलाष खरे, रजनीश मिश्रा, शालिनी शर्मा, प्रीति तिवारी, महिमा तिकी, किरण खलखो, शिव कुमार दास उपस्थित रहे।

त्यौहारों को देखते हुए मिठाई दुकानों से मिष्ठानों का लिया गया सैंपल

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 10 नवम्बर 2023
(घटती-घटना)।

कलेक्टर कुन्दन कुमार के निर्देशानुसार एवं अपिहित अधिकारी के मार्गदर्शन में आगामी दीपावली त्यौहार को दृष्टिगत रखते हुए है नकली एवं मिठाई दुकानों से मिष्ठानों का लिया गया सैंपल। मिठाई दुकानों से नकली एवं गुणवत्ताहीन मिठाइयों से लोगों को सुरक्षा पर बुरा असर प सकता है, मिलावट की आशंका के मद्देनजर वरिष्ठ खाद्य सुरक्षा अधिकारी श्री प्रशांत कुमार तिवारी तथा खाद्य औषधि प्रशासन की टीम द्वारा फर्म मेसर्स आरव स्वीट्स, बनारस रोड, अम्बिकापुर से बूटी लड्डू एवं मेसर्स पटेल स्वीट्स, प्रतीक्षा बस स्टैंड, प्रयोगशाला रायपुर भेजा गया है। राज्य खाद्य परीक्षण प्रयोगशाला रायपुर से परीक्षण और विश्लेषण रिपोर्ट प्राप्त होने पर खाद्य सुरक्षा एवं मानक अधिनियम 2006 नियम विनियम 2011 के सुसंगत प्रावधानों के अंतर्गत कार्यवाही की जायेगी। साथ ही चलित खाद्य परीक्षण प्रयोगशाला के माध्यम से खाद्य पदार्थ में मिलावट की सर्विलेंस जांच भी की जा रही है। मिलावट पाए जाने पर मौके पर ही नष्टकरण की कार्यवाही की जा रही है।

अम्बिकापुर से खोवा बर्फी व मेसर्स गुप्ता स्वीट्स, बस स्टैंड, ग्राम बटवाही, लुण्डू से बर्फी एवं मेसर्स महामाया स्वीट्स, मेन रोड, दरिमा से बूटी लड्डू का नमूना जांच हेतु संकलित कर परीक्षण और विश्लेषण हेतु राज्य खाद्य परीक्षण



मतदान शत प्रतिशत बढ़ाने के लिये कराये गये मतदाता जागरूकता कार्यक्रम

- संवाददाता -
सूरजपुर, 10 नवम्बर 2023
(घटती-घटना)।

विधानसभा निर्वाचन 2023 को ध्यान में रखते हुए विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 04, 05 तथा 06 में मतदान के प्रतिशत को बढ़ाने के उद्देश्य से मतदान जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी संजय अग्रवाल के निर्देशन, मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत एवं जिला स्वीप नोडल अधिकारी सुश्री लीना कोसम, संयुक्त कलेक्टर एवं जिला उप निर्वाचन अधिकारी सुश्री प्रियंका वर्मा के मार्गदर्शन में शा.बालक उच्चतर माध्यमिक विद्यालय सूरजपुर के प्रशिक्षण स्थल में सभी मास्टर ट्रेनर, पीठखनीन अधिकारी, मतदान अधिकारी क्रमांक 01, 02, 03 एवं पिक बूथ में लगी समस्त महिला मतदान अधिकारियों सहित लगभग 550 अधिकारियों एवं कर्मचारियों को श्री लेफ सिंह (प्राचार्य) शा.बालक उच्चतर माध्यमिक विद्यालय सूरजपुर के द्वारा मतदाता शोध दिलाया गया। इस अवसर पर विकासखंड स्तरीय स्वीप नोडल सुनील कुमार पोते जिला स्वीप सहयोगी सुदर्शन दास, रविनाथ तिवारी (बी.पी.ओ.रामानुजगर) एवं जयराम प्रसाद(बी.पी.ओ.सूरजपुर) उपस्थित थे।

आबकारी विभाग सूरजपुर की अवैध शराब के विरुद्ध कार्यवाही

- संवाददाता -
सूरजपुर, 10 नवम्बर 2023
(घटती-घटना)।

आबकारी टीम सूरजपुर द्वारा ग्राम डेहरी में कुल 06 लीटर व भट्टी महुआ शराब जप्त किया गया। इसके साथ ही आरोपी को धारा 34(1)(क),(ख),(च), 34 (2) 59(क) के तहत गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड में जेल दाखिल भी किया गया है।

पुलिस अधीक्षक सूरजपुर ने नेशनल प्रतियोगिता में भाग लेने जा रहे खिलाड़ियों का किया उत्साहवर्धन



सूरजपुर, 10 नवम्बर 2023 (घटती-घटना)। सब जुनियर एवं सीनियर थांग ता नेशनल प्रतियोगिता में भाग लेने जा रहे जिले के खिलाड़ियों को पुलिस अधीक्षक ने बधाई दी। आगामी 24 से 26 नवम्बर 2023 तक रांची झारखण्ड में आयोजित होने वाले सब जुनियर एवं सीनियर थांग ता प्रतियोगिता में सम्मिलित होने जा रहे खिलाड़ियों को पुलिस अधीक्षक आई कल्याण एलिसला ने प्रोत्साहन राशि प्रदाय कर बधाई देते हुए उत्कृष्ट खेल का प्रदर्शन कर जिले का नाम रौशन करने कहा। प्रतियोगिता की तैयारी को लेकर चर्चा कर खिलाड़ियों का मार्गदर्शन किया। इस दौरान खिलाड़ी डॉली कुजूर, संगीता, निगिता, चंदा, कुंवर, आलमगीर, चंदन, सोनू व हेमन्त राजवाड़े मौजूद रहे।

इस्त्राइल रोजाना चार घंटे हमले रोकने को राजी आईडीएफ ने गाजा के अस्पताल परिसर में की बमबारी

गाजा/यरूशलम, 10 नवम्बर 2023। इस्त्राइल-हमास युद्ध के बीच गाजा में इस्त्राइली सेना का अभियान जारी है। मीडिया रिपोर्ट के मुताबिक, गुरुवार की रात इस्त्राइली सेना (आईडीएफ) ने गाजा में अल-शिफा अस्पताल परिसर में एक बमबारी की। जिसमें कई लोगों के हताहत होने की जानकारी सामने आई है। इससे पहले इस्त्राइली बलों ने गाजा पट्टी के उत्तर में छिपे हमास के आतंकीयों वाले क्षेत्र पर गोलाबारी की। दोनों पक्षों ने एक-दूसरे को भारी नुकसान पहुंचाया का दावा किया। वहीं, अमेरिका ने कहा कि इस्त्राइल रोजाना चार घंटे हमले रोकने को राजी हो गया है।



इस बीच, संयुक्त राष्ट्र मानवाधिकार प्रमुख के युद्धविराम का आह्वान करते हुए कहा कि दोनों पक्षों ने एक माह में कई युद्ध अपराध किए हैं। हमास शासित क्षेत्र के उत्तर में आतंकीयों के गढ़ गाजा सिटी के निवासियों ने कहा कि शहर के चारों ओर से इस्त्राइली टैंकों ने घेर लिया है। इस्त्राइली सेना दो अस्पतालों के करीब जाती देखी गई, जहां हजारों विस्थापित फलस्तीनी आश्रय मांग रहे हैं। उसने यहां बुनियादी आपूर्ति खत्म कर दी है, जिससे फलस्तीनी नागरिकों को दवाओं, भोजन और पानी तक मुहैया नहीं हो रहा है। उधर, फ्रांस में 80 को लड़ाई से बचाने का विकल्प

10 भारतीय-अमेरिकियों ने राज्य और स्थानीय चुनाव जीते, जानिए किस शहर से किसने दर्ज की जीत

वाशिंगटन, 10 नवम्बर 2023। अमेरिका में भारतीयों के बढ़ते प्रभाव का असर हाल में हुए स्थानीय व राज्य स्तरीय चुनावों में दिखाई दिया है। इन चुनावों में 10 भारतीय-अमेरिकियों ने देश के अलग-अलग हिस्सों में जीत हासिल की है। ज्यादातर भारतवर्षी डेमोक्रेट पार्टी से संबन्धित हैं। हैदराबाद में जन्मी गजाला हाशमी तीसरी बार वर्जीनिया की सीनेट के लिए निर्वाचित हुईं हैं। सुहास सुब्रमण्यम भी वर्जीनिया की सीनेट के लिए फिर से चुने गए हैं। व्यापार क्षेत्र के दिग्गज कन्नन श्रीनिवासन भारतवर्षियों के प्रभुत्व वाले लाउडन काउंटी क्षेत्र से चुने गए हैं। न्यूजर्सी से विन गोपाल व राज मुखर्जी राज्य सीनेट के लिए चुने गए, बलवीर सिंह बर्लिंगटन काउंटी बोर्ड में फिर निर्वाचित हुए। नील, डॉ. अनिता व अरुण भी जीते। पेनसिल्वेनिया में नील मुखर्जी (डेमोक्रेट) ने मोंटोरोमेरी काउंटी कमिश्नर, जबकि इंडियाना में भारतीय-अमेरिकी चिकित्सक डॉ. अनिता जोशी ने कार्मेल सिटी काउंसिलर सीट की 'वेस्ट डिस्ट्रिक्ट' सीट पर जीत हासिल की है। लैंड बैंक के सीईओ अरुण अरुणमपालम को कनेक्टिकट में हार्टफोर्ड के मेयर के रूप में चुना गया है। वह जिम्बाब्वे से अमेरिका आए थे।



तीन महीनों में भारत के तीन दुश्मनों का खात्मा, लश्कर आतंकी अकरम गाजी की गोली मारकर हत्या



शामिल था। साथ ही उसने लश्कर भर्ती सेल का नेतृत्व किया था। वह चरमपंथी हितों के प्रति सहानुभूति रखने वाले व्यक्तियों की पहचान करता था और उन्हें भर्ती करने में एक जिम्मेदार भूमिका निभाता था।

इस्लामाबाद, 10 नवम्बर 2023। भारत के दुश्मनों का खात्मा होने का सिलसिला जारी है। तीन महीनों में तीन दुश्मन मारे जा चुके हैं। बता दें, लश्कर-ए-तैयबा (एलएटी) के पूर्व नेता अकरम खान की गुरुवार को अज्ञात हमलावरों ने गोली मारकर हत्या कर दी। बताया जा रहा है कि अकरम खान उर्फ अकरम गाजी की पाकिस्तान के बाजौर में अज्ञात हमलावरों ने गोली मारकर हत्या कर दी। आतंकी अकरम गाजी ने साल 2018 से 2020 तक लश्कर भर्ती सेल का नेतृत्व किया था। साथ ही वह पाकिस्तान में अपने भारत विरोधी भाषणों के लिए जाना जाता था। अकरम लश्कर-ए-तैयबा का एक जाना-माना नाम है। वह लंबे समय से चरमपंथी गतिविधियों में शामिल था। साथ ही उसने लश्कर भर्ती सेल का नेतृत्व किया था। वह चरमपंथी हितों के प्रति सहानुभूति रखने वाले व्यक्तियों की पहचान करता था और उन्हें भर्ती करने में एक जिम्मेदार भूमिका निभाता था।

इसी साल अक्टूबर में पठानकोट हमले के मास्टरमाइंड शाहिद लतीफ की पाकिस्तान के गोली मारकर हत्या कर दी गई थी। लतीफ पाकिस्तान के गुजरावाला शहर से भारत के सबसे वांछित आतंकवादियों में से एक था और 2016 में पठानकोट वायु सेना स्टेशन में घुसने वाले चार आतंकवादियों का हंडलर था। इससे पहले सितंबर में, अज्ञात बंदूकधारियों ने अल-कुदुस मस्जिद के अंदर लश्कर-ए-तैयबा के एक शीर्ष आतंकवादी कमांडर की गोली मारकर हत्या कर दी थी। आतंकवादी की पहचान रियाज अहमद उर्फ अबू कासिम के रूप में हुई थी। रियाज अहमद कोटली से नमाज अदा करने आए थे, तभी उनके सिर में नजदीक से गोली मार दी गई।

वेस्ट बैंक के शरणार्थी शिविर पर इजरायली हमले में 14 लोगों की मौत

गाजा, 10 नवम्बर 2023। गाजा स्थित फिलिस्तीनी स्वास्थ्य मंत्रालय ने कहा कि वेस्ट बैंक में जेनिन शरणार्थी शिविर पर इजरायली सेना के हमले में कम से कम 14 लोग मारे गए। मंत्रालय के अनुसार, गुरुवार को 12 घंटे से अधिक समय तक फिलिस्तीनियों के साथ सशस्त्र संघर्ष चला। इस घटना के परिणामस्वरूप व्यापक बुनियादी ढांचे को भी नुकसान हुआ। यह तुरंत स्पष्ट नहीं हो सका कि हताहत होने वाले नागरिक थे या आतंकवादी। इजरायल रक्षा बलों (आईडीएफ) ने कहा कि उसने आतंकवादी बुनियादी ढांचे को विफल करने और उस व्यक्ति के घर को ध्वस्त करने के लिए ऑपरेशन चलाया, जिसने कथित तौर पर 31 अगस्त के हमले में एक ऑफ-ड्यूटी इजरायली सैनिक की हत्या कर दी थी। इंजीनियरिंग बलों ने जेनिन शरणार्थी शिविर में हमारे बलों को नुकसान पहुंचाने के इरादे से विस्फोटक उपकरणों का पर्दाफाश किया। सेना ने एक बयान में कहा, सेंट्रल कमांड के कमांडर ने उस आतंकवादी के घर को ध्वस्त करने के आदेश पर हस्ताक्षर किए, जिसने मकाबिम चौकी और हाशमोमन चौकी पर भगदड़ मचाई थी।

टोरंटो, 10 नवम्बर 2023। प्यार में कोई कुछ भी कर गुजरता है। आए दिन सोशल मीडिया पर कई ऐसे वीडियो सामने आते हैं, जिसमें लोग अपने प्यार नए-नए तरीके अपनाते हैं। अब एक महिला ने अपने लॉन्ग डिस्टेंस में रहने वाले बॉयफ्रेंड के पांच साल बाद मिलने पर कुछ ऐसा किया, जो वायरल हो गया है। लोग वीडियो को काफी पसंद कर रहे हैं। वीडियो में महिला अपने लॉन्ग डिस्टेंस बॉयफ्रेंड के लिए अपने प्यार का इजहार खूबसूरती से करती नजर आ रही है, जिससे वह पांच साल बाद मिली थी। दरअसल, लड़की अपने बॉयफ्रेंड को हवाई अड्डे पर लेने गई थी। यहां जैसे ही उसका साथी सामान से भरी ट्रॉली के साथ हवाई अड्डे से बाहर आया तो कुछ लोगों ने उसका स्वागत किया और गुलाब दिया। लड़की अपनी प्रेमिका को ढूंढने लगती है कि कहाँ हैं। ऐसे में अचानक लड़की सामने आती है और फिल्म शेरशाह के रतां लंबियां गाने पर डांस कर स्वागत करती है। बॉयफ्रेंड आश्चर्य चकित होकर देखता रहता है और उसे गले लगाने के लिए इंतजार कर रहा होता है। लंबे कैप्शन के साथ पोस्ट वीडियो को इंस्टाग्राम पर निक्की शाह ने साझा किया है, जो टोरंटो की एक कंटेन्ट क्रिएटर हैं। उन्होंने लिखा, मुझे यह साबित करने दें कि लॉन्ग डिस्टेंस रिलेशनशिप एक सामान्य रिश्ते की तरह ही अद्भुत होते हैं। इसके साथ ही उन्होंने कहा लंबे कैप्शन में लॉन्ग डिस्टेंस के रिश्तों के बारे में भी बात की।



में भी बहुत सारी समस्याएं होती हैं। बस फर्क इतना है कि समस्याएं हर कपल के लिए अलग होती हैं, लेकिन एक मात्र रिश्ते जो जिंदा रहते हैं, वे हैं जहां दो लोग इस पर काम करने के लिए प्रतिबद्ध हों। वीडियो को 33 लाख से अधिक बार देखा गया। माथे पर बनवाया था टैटू इससे पहले, ब्रिटेन में एक महिला ने उस समय इंटरनेट पर सनसनी फैला दी थी, जब उसने अपने माथे पर अपने साथी के नाम पर टैटू बनवा लिया था। इन्फ्लुएंसर एना स्टैन्सकोवस्की ने अपने माथे पर केविन नाम का टैटू बनवाते हुए अपना एक वीडियो पोस्ट किया।

दिवाली का जश्न: अमेरिका में मेयर ने हिंदुओं के साथ मनाया जश्न, ब्रिटेन में कई मंत्री पहुंचे भारतीय दूतावास

जॉर्जिया, 10 नवम्बर 2023। देश-दुनिया में दिवाली का उत्साह देखने को मिल रहा है। बुधवार को हिंदू अमेरिकी समुदायों ने रशनी का त्योहार मनाया। इस मौके पर अटलांटा के मेयर आंद्रे डिक्सेंस भी दिवाली के जश्न और रात्रिभोज में शामिल हुए। अटलांटा मजबूत और बेहतर मेयर ने कहा कि यह निर्बाध है कि अटलांटा मजबूत और बेहतर है। हम आभारी हैं कि हमारे यहां कई अंतरराष्ट्रीय समुदाय हैं और लोगों ने अटलांटा को अपना घर बनाया हुआ है। दक्षिण एशियाई व भारतीय समुदाय अटलांटा की संस्कृति और अटलांटा की अर्थव्यवस्था पर अविश्वसनीय प्रभाव डालते हैं। भारतीय उद्यमियों की सराहना उन्होंने भारतीय उद्यमियों द्वारा अटलांटा की अर्थव्यवस्था में किए गए योगदान की सराहना की, जो हजारों रोजगार लेकर आए। उन्होंने नागरिक अधिकार आंदोलन में महात्मा गांधी के विशेष योगदान पर भी बात की। उन्होंने कहा, जिस तरह गांधी डॉ. मार्टिन लूथर किंग जूनियर के लिए मार्गदर्शक थे। मैं आप सभी को उत्सव की उज्ज्वल शाम और एक अद्भुत दिवाली उत्सव की शुभकामनाएं देता हूँ। दिवाली मनाकर खुश उन्होंने कहा, हम दिवाली



ब्रिटेन में भी मना जश्न पहली बार वेल्स के प्रथम मंत्री और अर्थव्यवस्था) बुधवार को कार्डिफ में भारतीय वाणिज्य दूतावास द्वारा आयोजित दिवाली समारोह में शामिल हुए। वेल्स सरकार और भारत के वाणिज्य दूतावास ने मिलकर दिवाली समारोह का आयोजन किया। इस अवसर पर, वेल्स के प्रथम मंत्री मार्क ड्रेकफोर्ड ने अगले वर्ष एक नई वेल्स और भारतीय आर्थिक पहल की योजना की घोषणा की। पोर्टकैन में ग्लैमरगन क्रिकेट क्लब में आयोजित कार्यक्रम में बोलते हुए 69 वर्षीय लेबर राजनेता ने कहा कि दोनों देशों के बीच और भी अधिक अच्छे आर्थिक तथा सांस्कृतिक संबंध बनाना है। इस बीच उन्होंने अगले साल होने वाली एक योजना का भी खुलासा किया। बता दें, सेंट डेविड डे के मौके पर दिल्ली, मुंबई और बंगलुरु सहित कई शहरों में अन्य कार्यक्रमों की योजना बनाई गई है।

भारत से रिश्ते सुधारने में जुटा कनाडा, दोनों देशों के विदेश मंत्रियों में हो रही बातचीत

ओटावा, 10 नवम्बर 2023। भारत और कनाडा के रिश्ते इन दिनों खराब दौर से गुजर रहे हैं। अब कनाडा की विदेश मंत्री मैलिनी जॉली ने कहा है कि वह भारतीय विदेश मंत्री डॉ. जयशंकर के संपर्क में हैं और दोनों देशों के रिश्तों को सुधारने की कोशिश जारी है। मैलिनी जॉली ने कहा कि यह समय दोनों देशों के लिए मुश्किल है क्योंकि दोनों देशों के रिश्ते दशकों से मजबूत हैं। कनाडा की विदेश मंत्री को जापान के टोक्यो में जी7 की बैठक में शिरकत करनी है, उससे पहले मीडिया से बात करते हुए मैलिनी जॉली ने उक्त बातें कही। वया बोली कनाडा की विदेश मंत्री प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान कनाडा की विदेश मंत्री से भारत से रिश्तों को लेकर सवाल किया गया। इस पर उन्होंने कहा जब भारत की बात आती है तो वह पहले भी कई बार कह चुकी हैं... वह अपने समकक्ष एस जयशंकर के संपर्क में हैं और हम जानते हैं कि यह हमारे संबंधों के लिए खराब समय है लेकिन मुझे विश्वास है कि हम इस मुश्किल समय से निकल जाएंगे। हमारे साझा हित हैं और हम मिलकर इसका समाधान निकाल सकते हैं। बीते दिनों भारत ने कनाडा के 41 राजनयिकों को वापस भेज दिया था। इस पर मैलिनी जॉली ने कहा कि कनाडा के राजनयिकों को भारत से इसलिए आना पड़ा क्योंकि भारत ने उनकी राजनयिक प्रतिरक्षा वापस ले ली थी। ऐसे में हम उनकी सुरक्षा से समझौता नहीं कर सकते थे। भारत-कनाडा विवाद पर कही ये बात क्या अब कनाडा भारत के बीच का विवाद खत्म हो गया है? इसके जवाब में कनाडाई विदेश मंत्री ने कहा कि भारत ने कनाडा के 41 राजनयिकों को वापस भेजा लेकिन कनाडा बदले की कार्रवाई नहीं करेगा। बता दें कि भारत और कनाडा के रिश्तों में उस वक्त भारत से आ गई थी, जब कनाडा के पीएम जस्टिन ट्रूडो ने वहां की संसद में हरदीप सिंह निजजर की हत्या का आरोप भारत पर लगाया था। हालांकि भारत ने ट्रूडो के आरोपों को निराधार और बेतुका बताया था। इसके बाद भारत ने कनाडा के नागरिकों के लिए वीजा सेवाओं को बर्खास्त कर दिया था। हालांकि बीते महीने भारत ने फिर से वीजा सेवाओं को बहाल कर दिया है। बता दें कि बीती 18 जून को कनाडा के सर में खालिस्तानी हरदीप सिंह निजजर की गुरुद्वारे की पार्किंग में गोली मारकर हत्या कर दी गई थी। हरदीप सिंह निजजर भारत में निज्जर अपराधी था। हरदीप सिंह निजजर की हत्या को लेकर ही भारत कनाडा के रिश्तों में दरार आ गई है।



राजनीति में युवाओं का भविष्य तो चौपट हो ही रहा अब क्या राजनीति में बच्चों के भी भविष्य को चौपट करने की है तैयारी ?

क्या जिन बच्चों के हाथ में किताब व पीठ पर स्कूल के बैग होने चाहिए अब उनके हाथों और कंधों पर कांग्रेस के प्रचार की जिम्मेदारी ?

बैकुण्ठपुर विधानसभा में क्या कांग्रेस के कार्यकर्ता कम पड़ गए कि अब बच्चों से करवाया जा रहा प्रचार प्रसार ?

क्या कांग्रेसी प्रत्यासी के समर्थकों में जागरूकता की कमी ?

होना यह चाहिए कि प्रचार के दौरान किसी गांव में जाने पर राजनीतिक दल के लोग बच्चों को रैलियों से दूर रखें और उनके हाथों में झंडा देकर उन्हें नारा लगाने कहने से बचें क्योंकि अभी से उनके मन में राजनीतिक विचारधारा का प्रवेश करना कठिनाई घातक है क्योंकि अभी उन्हें पढ़ाने का निर्माण संभव है। कांग्रेस के प्रचार में बच्चों का झंडा लेकर आगे आगे चलना नारा लगाना कहीं से अनुचित है और इसे सही नहीं कहा जा सकता है। सोशल मीडिया में लोग यह भी लिखते नजर आ रहे हैं कि क्या कांग्रेस के पास कार्यकर्ताओं की कमी हो गई है जो उन्हें अनेकों नाबालिक बच्चों की जरूरत प्रचार के लिए पड़ गई है।

विधानसभा अध्यक्ष के कार्यक्रम में भी कांग्रेस ने स्कूली बच्चों की भीड़ जुटा कर जागरूकता की कमी जाहिर की थी

वैसे विधानसभा अध्यक्ष के कार्यक्रम में भी कांग्रेस ने स्कूली बच्चों की भीड़ जुटाकर कार्यक्रम को सफल दिखाने का प्रयास किया था जिसमें एक निर्दोष प्राचार्य निर्लाभित कर दिए गए जबकि उनकी गलती से ज्यादा बड़ी गलती स्कूल परिसर में आमसभा और हेलीकॉप्टर उतारने की अनुमति देने वाले अधिकारी की गलती थी, उपस्थित प्रशासन के कर्मचारियों को पुलिस विभाग के कर्मचारियों की गलती थी जिन्होंने बच्चों को हेलीकॉप्टर देखने की उत्सुकता से रोकना मुनासिब नहीं समझा अनुमति देते समय स्कूल को कोई निर्देश जारी नहीं किया स्कूल परिसर में प्रतिबंधित क्षेत्र नहीं बनाया। खैर निर्वाचन के दौरान शिक्षक हाशिए पर रहता है जो पटना के स्कूल ग्राउंड कार्यक्रम के दौरान भी देखा गया शिक्षक प्राचार्य निर्लाभित हो गए वहीं जिस पार्टी का कार्यक्रम था उसके नेता को नोटिस मात्र मिला जिसका जवाब उन्होंने दे दिया मामला समाप्त हो गया। अब इस मामले में किस पर कार्यवाही होगी जबकि यहां भी स्कूल जाने लायक छात्र ही झंडा पकड़े नजर आ रहे हैं वहीं कुछ स्कूल ड्रेस में भी हैं। निर्वाचन आयोग क्या इस मामले में भी प्रत्याशी को नोटिस देगा कार्यवाही करेगा बड़ा सवाल है।

कांग्रेस में क्या कार्यकर्ताओं का अभाव है जो बच्चे झंडा उतार कर रहे प्रचार ?

जो तस्वीर सोशल मीडिया में डाली गई है जिसमें कांग्रेस का प्रचार बच्चे कर रहे हैं कांग्रेस नेता झंडा उनके हाथ में देकर खुद आगे आगे चल रहे हैं को देखकर यह भी सवाल उठता जा रहा है कि क्या कांग्रेस में कार्यकर्ताओं का अभाव है जिसके कारण स्कूल जाने योग्य बच्चे कांग्रेस के प्रचारक बने हुए हैं यह सवाल सोशल मीडिया पर उठता जा रहा है। छोटे बच्चों के हाथों में कांग्रेस के झंडे का विरोध सभी करते नजर आ रहे हैं।

-रवि सिंह-
बैकुण्ठपुर, 10 नवम्बर 2023
(घटती-घटना)।

बैकुण्ठपुर विधानसभा में कांग्रेस पार्टी का प्रचार जोर शोर से जारी है, कांग्रेस कार्यकर्ता भाजपा कार्यकर्ताओं से ज्यादा मेहनत कर रहे हैं वह अपने समय का पूरा सदुपयोग कर रहे हैं गांव मोहल्ला टोला में वह घर घर दस्तक दे रहे हैं वहीं भाजपा कार्यकर्ता मंचों तक ही सीमित हैं जमीनी प्रचार प्रसार उनका शून्य है घोषणाओं को लेकर भी भाजपा कार्यकर्ता मौन हैं जनता तक घोषणाओं को पहुंचा पाने में दिलचस्पी नहीं दिखा रहे हैं, एक जगह बैठकर ही उनका प्रचार प्रसार संपन्न हो जा रहा है यह देखा जा रहा है वहीं कांग्रेस कार्यकर्ता बड़ी शिष्टता से प्रचार में लगे हुए हैं, इसमें कोई शक नहीं जो नजर भी आ रहा है, लेकिन इसी बीच कांग्रेस पार्टी के प्रचार की कुछ तस्वीरें सोशल मीडिया पर डाली जा रही हैं जिसमें नाबालिक बच्चे स्कूल जाने लायक बच्चे कांग्रेस का झंडा लेकर कांग्रेस कार्यकर्ताओं के साथ कांग्रेस का प्रचार कर रहे हैं जिसे लेकर सोशल मीडिया पर बहस जारी है कि राजनीति में युवा वर्ग तो अपना भविष्य चौपट कर ही रहा है वहीं अब नाबालिक



बच्चों को भी राजनीति में इस्तेमाल किया जा रहा है जो उनके भविष्य के साथ खिलवाड़ जैसा मामला है। सोशल मीडिया में डाली गई कुछ पोस्टों को पढ़ने के बाद यह सच भी लगता है कि

जिन नाबालिक साथ ही स्कूल जाने लायक बच्चों को प्रचार में इस्तेमाल किया जा रहा है उनके कंधे पर हाथों में कांग्रेस पार्टी के प्रचार की जिम्मेदारी डाली गई है उन्हें स्कूल जाने के लिए प्रेरित करना पढ़ने के लिए

प्रेरित करना ज्यादा जरूरी है। वैसे जिन बच्चों के हाथों में कांग्रेस का झंडा नजर आ रहा है जो नाबालिक और कम उम्र के बच्चे हैं वह किसी नेता या कार्यकर्ता के बच्चे नहीं हैं यह सबसे बड़ा सच है, वहीं सवाल उठ

युवा वर्ग कैसे ही कर रहा राजनीति के चक्कर में अपना भविष्य बर्बाद, अब छोटे बच्चे क्या राजनीतिक दलों के निशाने पर हैं ?

आजकल युवा वर्ग का रुझान राजनीति की तरफ ज्यादा है, उन्हे यह सफलता का सबसे आसान मार्ग नजर आता है, वह एक राजनीतिक दल की विचारधारा या एक बड़े नेता के साथ जुड़कर अपना भविष्य बनाने के चक्कर में लगे हुए हैं। युवाओं में अधिकांश की उम्मीद धरी रह जाती है वहीं कुछ सफल हो जाते हैं और उन्हे देखकर ही अन्य युवा प्रेरित रहते हैं और लगे रहते हैं राजनीतिक दलों के साथ और अंत में उन्हे समझ तब आती है जब उनकी उम्र गुजर जाती है और सफलता की जगह झंडा ही उनके हाथ में रह जाता है। अब छोटे बच्चों के हाथों में राजनीतिक दलों का झंडा नजर आ रहा है, क्या अब छोटे बच्चों के भविष्य को भी बर्बाद करने की तैयारी है। सवाल उठ रहे हैं और इसका जवाब कौन देगा इसका इंतजार सबको है।

तुम रहो चुनाव में व्यस्त...हम रहे चोरी में मस्त...के तर्ज पर रेत माफिया पुनः सक्रिय

-राजा मुखर्जी-
कोरबा, 10 नवम्बर 2023
(घटती-घटना)।

जिले में रेत की चोरी में लगाम नहीं लग पा रहा। प्रशासन द्वारा रेत चोरी के रोकथाम में की गई कई कोशिशों के बाद भी रेत माफिया हैं सक्रिय। एक तरफ जिले में दूसरे चरण का विधानसभा चुनाव संपन्न होने हैं जिसके लिए पूरा सरकारी तंत्र प्रक्रिया में व्यस्त है। इसी का फायदा उठाते हुए रेत तस्करो ने हंसदेव नदी के अलावा अन्य स्रोतों से रेत की तस्करी धड़ले से शुरू कर दी है। खासकर रात के वक्त इनकी सक्रियता ज्यादा देखने को मिल रही है। इनके हाथले इतने बुलंद हो चले हैं के पिछले दिनों अवैध रेत परिवहन करने वाले वाहनों को रोकने के लिए घाट के एंटी प्लांट पर जो अवरोध लगाए गए थे उसे भी नुकसान पहुंचाने के साथ उखाड़ दिया गया है।



कालखंड में भी रेत की चोरी जिले में धड़ले से जारी रही। मौजूदा स्थिति में फिर से अवैध रूप से रेत का दोहन और परिवहन चल रहा है। इस पूरी प्रक्रिया में सरकार के साथ-साथ माइनिंग विभाग को भारी भरकम नुकसान हो रहा। रेत चोरी पर अंकुश क्यों नहीं लग पा रहा है, यह प्रश्न लगातार बना हुआ है, पर इस प्रश्न का उत्तर न जनप्रतिनिधि के पास और न ही प्रशासन के पास है, बस यही कहा जाता है कि सब मिलीभगत से हो रहा है। ये मिलीभगत किसकी है यह भी एक प्रश्न बनकर रह गया है। इस मामले में राजनीतिक दल एक दूसरे को इसके लिए दोषी बनाते हैं, लेकिन चोरी का विरोध करने कोई भी

राजनीतिक दल खुलकर नहीं आया सामने, जिसका इंतजार जिले की जनता अब तक कर रही है। नतीजा ये है के जिले में शहर से लेकर कस्बाई इलाकों में रेत चोरी का कारोबार खुलेआम चल रहा है। रेत घाट स्वीकृत नहीं किए गए, इसलिए रॉयल्टी का भी कोई मतलब नहीं है। रेत चोरी इस कदर शहर में हावी है कि, किसी भी वक्त ट्रैक्टर व मिनी ट्रक में रेत ले जाते हुए देख सकते हैं। लेकिन यह चोरी उन लोगों को दिखाई नहीं देती, जिनको इस पर अंकुश लगाने की जिम्मेदारी मिली है। लेकिन उन्हें जरूर दिखाई दे जाता है जो मोबाइल हाथ में लिए यत्र तत्र घूमते दिखाई देते हैं। सूत्र बताते हैं कि ऐसे लोगों में से किसी

को 200 तो किसी को 2500 प्रति माह मिल जाता है, यदि यह राशि मिलने में विलंब होता है तब यह मोबाइल धारक फिर से सक्रिय हो जाते हैं और विवश कर देते हैं रेत चोरों को महीना देने के लिए। बताया तो यह भी जाता है, उस क्षेत्र में जो पुलिसकर्मी ड्यूटी पर तैनात होते हैं उन्हें भी इसका निर्धारित लाभ प्राप्त हो जाया करता है जिसके कारण कोई भी अवरोध उत्पन्न नहीं किया जाता और सब कुछ शांतिपूर्वक रेत चोरी के कारोबार को चलाते हुए जिले की जनता के जेबों पर डाका डाला जाता है, जिसका नतीजा यह है के जो रेत 800 में मिलनी चाहिए, उस रेत को खरीदने के लिए ग्राहकों को 2500 से 3000 रुप प्रति ट्रैक्टर की अदायगी करनी पड़ती है इससे सरकार और प्रशासन को नुकसान उठाना तो पड़ ही रहा, वहीं बेचारी जनता जो बड़े आस के साथ जनप्रतिनिधि चुनेते हैं, उनके भी विश्वास को ठेस पहुंचाया जाता है। जरूरत है के जनप्रतिनिधियों को रेत चोरी पर अंकुश लगाए और बड़े हुए दाम को कम करें, जिससे इस महंगाई में जनता के जेबों को कुछ राहत मिल सके, न की एक दूसरे के ऊपर आरोप लगाकर अपना अपना पल्ल झाड़ते रहें।

पेड न्यूज मामले में कटघोरा विधानसभा प्रत्याशी को जारी हुआ नोटिस

-राजा मुखर्जी-
कोरबा, 10 नवम्बर 2023 (घटती-घटना)।

भारत निर्वाचन आयोग द्वारा पेड न्यूज को लेकर दिए गए आवश्यक दिशा निर्देश के तहत विधानसभा निर्वाचन 2023 अंतर्गत कोरबा जिले में किसी विशेष प्रत्याशी के पक्ष में माहौल तैयार कर उसे आम जनमानस में मीडिया के माध्यम से प्रस्तुत करने और निर्वाचन को प्रभावित करने के मामलों पर संज्ञान लिया जा रहा है। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री सौरभ कुमार को अध्यक्षता में गठित समिति द्वारा वेबपोर्टल न्यूज, समाचार पत्रों में प्रकाशित पेड न्यूज, ध्रामक समाचार पर आवश्यक कार्यवाही सुनिश्चित करने प्रकरण तैयार किए जा रहे हैं। इस मामले में संबंधित रिटर्निंग अधिकारी द्वारा सम्बंधित उम्मीदवार को नोटिस जारी कर जवाब प्रस्तुत करने के निर्देश दिए हैं। अन्यथा समाचारों के प्रकाशन को पैड न्यूज के रूप में मान्य करते हुए प्रकाशन पर व्यय की राशि व्यक्तिगत निर्वाचन व्यय में शामिल करने की बात कही गई है। पेड न्यूज के मामले में कटघोरा विधानसभा-22 के प्रत्याशी श्री



पुरुषोत्तम कंवर-इंडियन नेशनल कांग्रेस को रिटर्निंग अधिकारी ने नोटिस जारी किया है। नोटिस में उल्लेख है कि एमसीएमसी द्वारा सदिध पेड न्यूज के रूप में चिन्हांकन भारत निर्वाचन आयोग द्वारा विधानसभा निर्वाचन-2023 के तारतम्य में जारी निर्देशों की अवहेलना की श्रेणी में है। इस संबंध में अपना जवाब 13 नवंबर 2023 तक कार्यालय कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी कोरबा के कक्ष क्रमांक-37 (प्रथम-तल) में प्रस्तुत करें। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा पेड न्यूज को लेकर दिए गए आवश्यक दिशा निर्देश के तहत विधानसभा निर्वाचन 2023 अंतर्गत कोरबा जिले में मीडिया अनुप्रमाणन और मीडिया अनुवीक्षण समिति का गठन किया गया है। इसी के साथ ही आचार संहिता लागू होने के साथ ही जिले में सभी समाचार पत्रों, वेबपोर्टल न्यूज, इलेक्ट्रॉनिक मीडिया न्यूज चैनल, फेसबुक, एक्स (ट्विटर), इंस्टाग्राम आदि पर पैड न्यूज, ध्रामक समाचार, फेक न्यूज पर हर पल नजर रखने और रिपोर्ट तैयार करने 50 से अधिक सदस्यों की टीम तैनात की गई है।

क्या कांग्रेसी भाजपा के प्रचार के लिए लगे झंडे को उतार कर जीतेगे चुनाव ?

सोनहट में प्रचार के लिए घरों में लगे बीजेपी के झंडे उतारने का कांग्रेसियों पर लगा आरोप

एक तरफ कांग्रेस के झंडे गांव गांव में नहीं आ रही नजर वहीं भाजपा कार्यकर्ता डोर टू डोर लगा रहे झंडे जो कांग्रेसियों नहीं आ रही पसंद ?

आखिर भाजपा का झंडा उतारने कांग्रेस कार्यकर्ताओं को कौन दे रहा निर्देश ?

क्या कांग्रेस विधायक को अपने घर का हो गया है अहसास ?

ब्लॉक अध्यक्ष के द्वारा झंडे लगाने पर भाजपा कार्यकर्ताओं को धमकी देने का आरोप...क्या गुंडागर्दी करने उतार हुये ?



-रवि सिंह-
भरतपुर, सोनहट, 10 नवम्बर 2023
(घटती-घटना)।

प्रदेश में विधानसभा चुनाव को लेकर गर्माहट तेज हो गई है। प्रथम चरण का चुनाव भी संपन्न हो गया है। वहीं द्वितीय चरण का मतदान होना बाकी है। जिसके लिए प्रचार प्रसार चल रहा है। बात करे विधानसभा नंबर एक की तो यहां कांग्रेस के विधायक गुलाब कमरों का मुकाबला भाजपा के प्रत्याशी सरगुजा सांसद केन्द्रीय मंत्री रेणुका सिंह से है। भरतपुर सोनहट सीट पर मुकाबला कोटि की चल रही है और अभी तक भाजपा बढ़त बनाती दिख रही है

वहीं गोगणा भी जोर आजमाइश कर रही है। लेकिन इस विधानसभा सीट के सोनहट ब्लॉक से एक मामला सामने आ रहा है जहां भाजपा द्वारा प्रचार प्रसार के लिए लोगों के घरों व क्षेत्र में लगे झंडे लगाए गए उसे कांग्रेस के कार्यकर्ताओं द्वारा उतारा जा रहा है यहां आरोप भाजपा कार्यकर्ताओं द्वारा लिए प्रचार प्रसार चल रहा है। बात करे ब्लॉक अध्यक्ष द्वारा झंडे लगाने पर भाजपा कार्यकर्ताओं को धमकी देते हुए गाली गलौज भी किया जा रहा है ऐसा भाजपा का आरोप है। यह खबर भाजपा के कार्यकर्ता के आरोप पर आधारित है दैनिक घटती-घटना इस की पुष्टि नहीं करता।

ब्लॉक अध्यक्ष गुंडागर्दी करने क्यों हुये उतार ?

प्रदेश में आदर्श आचार संहिता लागू है चुनाव प्रचार चल रहा है, सभी पार्टियां अपने अपने स्तर से प्रचार प्रसार की सामग्री लगा कर प्रचार प्रसार कर रहे हैं लेकिन कांग्रेसी कार्यकर्ताओं को कौन सा डर सताया हुआ है भाजपा से कि कार्यकर्ताओं को धमकी तथा गाली गलौज करने उतार हो गये है। ब्लॉक अध्यक्ष जोस तरह से भाजपा के झंडे लगाने पर कार्यकर्ताओं को धमका रहे हैं भाजपा कार्यकर्ताओं में रोश व्याप्त है। और लोगों में सवाल है कि ब्लॉक अध्यक्ष आदर्श आचार संहिता का उल्लंघन करते हुए भाजपा कार्यकर्ताओं से गुंडागर्दी करने उतावले हैं, क्या प्रशासन ऐसी हरकत करने वाले कांग्रेस ब्लॉक अध्यक्ष पर आचार संहिता का उल्लंघन करने के आरोप में कार्यवाही करेगी।

क्या भाजपा के झंडे उतारने से कांग्रेस को मिलेगी जीत ?

झंडे उतारने वाले मामले में अब क्षेत्र में लोगों के बीच सवाल है क्या भाजपा के झंडे उतारने से या गायब करने से कांग्रेस चुनाव जीतेगी ? क्यों कि भाजपा प्रत्याशी को बाहरी बता कर चुनाव जीतने की मस्कृत करने वाले कांग्रेसी अब ऐसे पैतरे आजमा रहे हैं जो लोगों को आश्चर्य चकित कर रहा है। और आदर्श आचार संहिता का उल्लंघन भी है।

एक तरफ कांग्रेस के झंडे गांव-गांव में नहीं आ रहे नजर वहीं भाजपा कार्यकर्ता डोर टू डोर लगा रहे झंडे

आपको बता दें कि विधानसभा क्षेत्र में गांव गांव में भाजपा व युवा मोर्चा के कार्यकर्ताओं ने डोर टू डोर झंडा व बैनर पोस्टर लगाने मोर्चा थामा हुआ है, जिससे चारों ओर भाजपा के प्रचार प्रसार की सामग्री दिखाई दे रही है तो वहीं कांग्रेस का झंडा व पोस्टर नजर नहीं आ रहा है जानकारी के मुताबिक कांग्रेस को झंडा लगाने के लिए कोई मिल ही नहीं रहा है मुख्यालय में कुछ बच्चों से झंडा लगाने की बात भी सामने आई है। कुलमिलाकर कांग्रेस झंडा पोस्टर लगाने के मामले में भाजपा से पिछे दिख रही है। भाजपा का झंडा उतारने मामले में क्षेत्र में लोगों व भाजपाईयों में सवाल है कि कांग्रेस के कार्यकर्ताओं को ऐसी हरकत करने के लिए कौन निर्देश दे रहा है यहां कौन आदेशित कर रहा है।

विश्व कप में उग्र ऑस्ट्रेलिया का सामना कमजोर बांग्लादेश से

पुणे, 10 नवम्बर 2023। सेमीफाइनल में जगह पकड़ करने के बाद ऑस्ट्रेलिया की टीम आज यहां विश्व कप के नॉकआउट चरण से पहले अपने अंतिम मुकाबले में शाकिब अल हसन के बिना बांग्लादेश से भिड़ने पर अपना शानदार प्रदर्शन जारी रखना चाहेगी। पांच बार की चैंपियन अजेय रही है और पिछली छह मुकाबलों में अपने रास्ते में आने वाली किसी भी टीम को धराशायी कर दिया है, जबकि बांग्लादेश को मौजूदा शोपींस से बाहर होने वाली पहली टीम होने का अपमान झेलना पड़ा है।

रन की पारी खेली और ऑस्ट्रेलिया को सात विकेट पर 91 रन की नाजूक स्थिति से उबारकर अफगानिस्तान के खिलाफ 292 रन का विजय लक्ष्य हासिल किया। दूसरी ओर, बांग्लादेश एक खराब खेल में श्रीलंका पर तीन विकेट की जीत के साथ अपनी 2025 चैंपियंस ट्रॉफी क्वालीफिकेशन की उम्मीदों को जिंदा रखने में कामयाब रहा, जो कि एंजेलो मैथ्यूज के विवादास्पद 'टाइम-आउट' आउट के कारण फीका पड़ गया था।

उन्होंने दो विकेट लिए थे, मैथ्यूज के खिलाफ अपील करके क्रिकेट बहस की भावना को प्रज्वलित किया था और फिर 65 गेंदों में 82 रन बनाकर टूर्नामेंट में बांग्लादेश की दूसरी जीत हासिल की थी। हालांकि, बाई तर्जनी में फेंकर के कारण वह अपने आखिरी गेम से बाहर हो गए हैं, जिससे बांग्लादेश की गेंदबाजी कमजोर हो गई है। अनामुल हक को फाइनल मुकाबले के लिए बुलाया गया है।



खिलाड़ी रहे हैं, तो नंबर 6 बल्लेबाज मैक्सवेल ने 397 रन बनाए हैं, जिसमें विश्व कप में सबसे तेज एकदिवसीय शतक और एक दोहरा शतक शामिल है।

सलामी बल्लेबाज ट्रेविस हेड ने अपनी वापसी पर शतक लगाया, जबकि मिशेल मार्श के नाम एक अर्धशतक और शतक है, लेकिन उनका मध्य क्रम कुछ समय में ढह गया है।

इसका एक उदाहरण अफगानिस्तान के खिलाफ उनका पतन है। बांग्लादेश के गेंदबाजों को शनिवार को आमने-सामने होने पर इसका फायदा उठाना होगा। शोरफुल इस्लाम और मेहदी हसन मिराज को गेंदबाजी की जिम्मेदारी निभानी होगी। युवा तंजीम हसन साकिब ने श्रीलंका के खिलाफ विश्व कप की शुरुआत में तीन विकेट लिए थे लेकिन अपने 10 ओवर के कोटे में 80 रन दिए थे।

बल्लेबाजों में लिटन दास और शानो पर अच्छी शुरुआत देने की जिम्मेदारी होगी, जबकि महमूदुल्लाह और मुश्फिकुर रहम को निचले क्रम पर अच्छे प्रदर्शन करना होगा। शानो ने अपने आखिरी मैच में 101 में से 90 रन बनाकर फॉर्म में वापसी की और उन्हें उम्मीद है कि वह वह धुरी बनेंगे जिसके इर्द-गिर्द टीम की

दस्ते: बांग्लादेश: लिटन दास (विकेटकीपर), तंजीम हसन तमीम, नजमुल हुसैन शान्तो (कप्तान), तौहीद हदयोव, मुश्फिकुर रहम (विकेटकीपर), महमूदुल्लाह रियाद, मेहदी हसन मिराज, नसुम अहमद, मेहदी हसन, तस्कीन अहमद, मुस्तफिजुर रहमान, हसन महमूद। शोरफुल इस्लाम, तंजीम हसन साकिब, अनामुल हक। ऑस्ट्रेलिया: पैट कमिंस (कप्तान), स्टीव स्मिथ, एलेक्स के री (विकेटकीपर), जोश इंगलिस (विकेटकीपर), सीन एबॉट, एश्टन एगर, कैमरून ग्रीन, जोश हेजलवुड, टैविश हेड, मिच मार्श, लैन मैक्सवेल, मार्कस स्टोइनिंस, डेविड वार्नर। एडम जम्पा, मिचेल स्टार्क। मैच सुबह 10:30 बजे शुरू होगा।

भारत-न्यूजीलैंड के बीच सेमीफाइनल लगभग तय

टीम इंडिया के लिए आसान नहीं रहने वाली चुनौती

मुंबई, 10 नवम्बर 2023। विश्व कप 2023 लीग चरण के आखिरी मुकाबले ही कुछ बचे हैं। हालांकि, सेमीफाइनल के लिए तीन टीमों ने क्वालीफाई कर लिया है। चौथे पायदान के लिए अभी भी लड़ाई जारी है। हालांकि, वहां न्यूजीलैंड का दबदबा दिखाई देता है। लेकिन, न्यूजीलैंड को क्वालीफाई का टिकट तब दिया जाएगा जब पाकिस्तान और अफगानिस्तान के मुकाबले हो जाएंगे। न्यूजीलैंड के अलावा चौथे पोजीशन और सेमीफाइनल के लिए क्वालीफिकेशन के दौर में पाकिस्तान

भी है। हालांकि, उसे अगर चौथे पोजीशन पर पहुंचना है और सेमीफाइनल के लिए क्वालीफाई करना है तो इसके लिए पाकिस्तान को अपने आखिरी मुकाबले में इंग्लैंड को 287 रनों से हराना होगा या मुकाबले को पांच ओवर के भीतर जितना होगा जोकि मुश्किल लग रहा है। ऐसे में न्यूजीलैंड का दबदबा दिखाई देता है। लेकिन, न्यूजीलैंड को क्वालीफाई का टिकट तब दिया जाएगा जब पाकिस्तान और अफगानिस्तान के मुकाबले हो जाएंगे। न्यूजीलैंड के अलावा चौथे पोजीशन और सेमीफाइनल के लिए क्वालीफिकेशन के दौर में पाकिस्तान



खेलेगा। यह मुकाबला मुंबई के वानखेड़े स्टेडियम में खेला जाएगा। हालांकि, भारत के लिए यह मुकाबला इतना आसान नहीं रहने वाला है।

नॉकआउट मुकाबले में हमेशा न्यूजीलैंड की टीम ने टीम इंडिया को परेशान किया है। 2019 का विश्व कप का सेमीफाइनल देखें या फिर 2021 में टेस्ट चैंपियनशिप का फाइनल मुकाबला। इससे पहले लीग चरण के लिए भारत और न्यूजीलैंड का मुकाबला धर्मशाला में खेला गया था जहां भारत ने उसे हराया था। हालांकि भारत को यह न्यूजीलैंड के खिलाफ आईसीसी विश्व कप में 2003 के बाद मिली थी। यही कारण है की टीम इंडिया के लिए न्यूजीलैंड एक बड़ी चुनौती हो सकती है। इसका बड़ा कारण यह भी है कि न्यूजीलैंड के पास अच्छे बल्लेबाज तो हैं ही, उसकी गेंदबाजी

भी दमदार है। टिम साउदी, टेंट बोल्ट और लॉकी फर्ग्युसन ने टीम को मजबूती दी है। वहीं बैटिंग भी नंबर एक से नंबर 10 तक जाती है यानी कि रचिन रिक्विट से लेकर टिम साउदी तक न्यूजीलैंड के लिए बल्लेबाजी कर सकते हैं। ऐसे में वानखेड़े स्टेडियम में रोहित शर्मा और उनकी टीम के लिए एक बड़ी चुनौती होगी। न्यूजीलैंड की बैटिंग ऑर्डर और इन्फॉर्म बल्लेबाजों को देखते हुए भारत को रणनीतिक तौर पर अपनी तैयारी को मजबूत करना पड़ेगा। भारत ने इस टूर्नामेंट में शानदार प्रदर्शन किया है। लेकिन उसके लिए न्यूजीलैंड अब एक बड़ी चुनौती रहने वाली है।



भूटिया ने एआईएफएफ के नए सिरे से चुनाव कराने की मांग की

कहा प्रभाकरण को बलि का बकरा बनाया गया
नई दिल्ली, 10 नवम्बर 2023। भारतीय फुटबॉल के दिग्गज और पिछले साल अखिल भारतीय फुटबॉल महासंघ (एआईएफएफ) के अध्यक्ष पद के चुनाव में बुरी तरह हारने वाले बाइचुंग भूटिया ने बुधवार को मौजूदा अध्यक्ष कल्याण चौबे की कड़ी आलोचना करते हुए नए सिरे से चुनाव कराने की मांग की। इस पूर्व भारतीय कप्तान ने यह मांग एआईएफएफ के महासचिव राजी प्रभाकरण को 'भरोसे की कमी' के कारण बर्खास्त किए जाने के बाद उठाई है। उन्होंने कहा कि चौबे की अगुवाई वाली संस्था ने प्रभाकरण को बलि का बकरा बनाया है। भूटिया ने गंगटोक से पीटीआई से कहा, "भरोसा तोड़ने का आरोप अकेले शांजी पर नहीं बल्कि एआईएफएफ का नेतृत्व करने वाले अध्यक्ष, उपाध्यक्ष और कोषाध्यक्ष समेत सभी सदस्यों पर लगाया जाना चाहिए।"

उन्होंने कहा, "हैं शांजी को बर्खास्त किए जाने से हैरान नहीं हूं। जब से नए प्रबंधन ने जिम्मेदारी संभाली है, तब से भारी कुप्रबंधन व्याप्त है।" भारत के पूर्व गोलकीपर और भारतीय जनता पार्टी के सदस्य चौबे ने पिछले साल दो सितंबर को हुए चुनाव में 34 मतों में से 33 मत हासिल करके भूटिया को करारी शिकस्त देकर अखिल भारतीय फुटबॉल महासंघ के अध्यक्ष का पदभार संभाला था। वह पहले खिलाड़ी हैं जिन्होंने इस संस्था का शीर्ष पद हासिल किया।

ब्रिस्बेन इंटरनेशनल वार्म-अप टूर्नामेंट से टेनिस में वापसी करेंगी नाओमी ओसाका



ब्रिस्बेन, 10 नवम्बर 2023। चार बार की ग्रैंड स्लैम एकल चैंपियन नाओमी ओसाका ऑस्ट्रेलियन ओपन से पहले ब्रिस्बेन इंटरनेशनल वार्म-अप टूर्नामेंट से टेनिस में वापसी करेंगी। ऑस्ट्रेलिया में टूर्नामेंट के अधिकारियों ने शुरुआत को इसकी पुष्टि की है। उन्होंने कहा कि ओसाका के 31 दिसंबर-जनवरी में प्रतिस्पर्धा करेगी। वह 2024 सत्र की शुरुआत में सात स्पर्धा में भाग लेंगी। दो बार की ऑस्ट्रेलियन और यू.एस. ओपन विजेता ओसाका ने पिछले साल के गर्भवती होने के कारण ऑस्ट्रेलियन ओपन से आध्यात्मिक रूप से नाम वापस ले लिया था पूर्ण टेनिस नंबर खिलाड़ी

ने एक जुलाई में बेटी शाई के जन्म दिया था। ओसाका ने एक बयान में कहा, "मैं कोर्ट पर वापस आने और प्रतिस्पर्धा करने को लेकर वास्तव में उत्साहित हूँ। मुझे हमेशा ब्रिस्बेन में अपना सत्र शुरू करना पसंद है और मैं वापसी का इंतजार नहीं कर सकती। यह मुझे इस गमी में शानदार वापसी के लिए तैयार करेगा।" ओसाका ने यूएस ओपन के पहले दौर में हारने के तुरंत बाद सितंबर 2022 में टेनिस में एक कार्यक्रम के बाद से अपने दौर पर प्रतिस्पर्धा नहीं की है। ऑस्ट्रेलियन ओपन के अधिकारियों ने पिछले महीने घोषणा की थी कि ओसाका 14 जनवरी से शुरू होने वाले साल के पहले बड़े टूर्नामेंट के लिए मैदान में होगी।

आईपीएल के लिए होगी ऋषभ पंत की वापसी



नई दिल्ली, 10 नवम्बर 2023। वर्ष 2022 के अंत में गंभीर एकसिडेड का शिकार हुए भारतीय क्रिकेटर ऋषभ पंत को लेकर अच्छी खबर सामने आई है। क्रिकेटर ऋषभ पंत के फेंस के लिए ये खबर राहत लेकर आई है। ऋषभ पंत एकसिडेड के बाद अब अच्छे से रिकवर हो

चुके हैं। कई बार वो जिम में तो कभी स्टेडियम में प्रैक्टिस के दौरान नजर आ चुके हैं। ऋषभ पंत की रिकवरी काफी अच्छी हो रही है। इसी बीच दिल्ली कैपिटल्स के डायरेक्टर ऑफ क्रिकेट सौरव गांगुली ने ऋषभ पंत को लेकर खास अपडेट भी दिया है। इसके अनुसार सौरव गांगुली ने कहा कि आईपीएल 2024 में ऋषभ पंत के हार्थों में ही दिल्ली कैपिटल्स की कमान होगी। सौरव गांगुली के बयान से पहले तक ऋषभ पंत के खेलने को लेकर कई तरह के कयास लगाए जा रहे थे। सौरव गांगुली ने इस संबंध में ट्वीट कर दिया है, जिसके बाद ऋषभ पंत के खेलने को लेकर जानकारी सार्वजनिक हो गई है। भारतीय क्रिकेटर ऋषभ पंत ने अपना अंतिम वनडे मुकाबला दिसंबर

2022 में खेला था, जो कि बांग्लादेश के खिलाफ खेला था। इस मुकाबले के बाद ही ऋषभ पंत गंभीर रूप से एकसिडेड का शिकार हो गए थे। इसके बाद लंबे अर्से तक अस्पताल में उनका इलाज चला था। इलाज होने के बाद वो बेगलूर स्थित राष्ट्रीय क्रिकेट अकादमी में रिहैब कर रहे हैं। लगातार वो नेशनल क्रिकेट अकादमी में रहकर अपनी सेहत पर सुधार करने में जुटे हुए हैं। रिहैब को लेकर वो लगातार मेहनत में जुटे हुए हैं। सूत्रों के हवाले से कहा गया है कि मेंडिकल स्टाफ के अनुसार पंत जल्दी ही ठीक होकर वापस लौटेंगे। वहीं बीसीसीआई को बाद करें तो वो ऋषभ पंत की वापसी को लेकर किसी तरह की जल्दबाजी नहीं दिखा रही है। बीसीसीआई का फोकस है कि ऋषभ पंत की वापसी पूरी तरह से

उन्के ठीक होने के बाद की जाए और इसमें जल्दबाजी ना दिखाई जाए। ये भी जानकारी है कि ऋषभ पंत कुछ समय में फेरलू मैचों में खेलते दिखेंगे। इससे पहले ऋषभ पंत आईपीएल में दिल्ली कैपिटल्स के लिए खेलते हुए नजर आएंगे। इस बात की आधिकारिक तौर पर पुष्टि दिए सौरव गांगुली कर चुके हैं।

बिली जीन किंग कप फाइनल में इटली

कनाडा ने सेमीफाइनल में जगह बनाई

सेविले, 10 नवम्बर 2023। चार बार की चैंपियन इटली ने मास्टरक्लास प्रदर्शन के साथ लगातार दो सेटों में जीत के साथ बिली जीन किंग कप फाइनल के सेमीफाइनल में जगह बना ली। दो बार की चैंपियन जर्मनी के खिलाफ इटालियंस के मैच में वर्ल्ड की 43 मार्टिना ट्रेविन ने इंडा लिस को 7-6(6), 6-1 से हराया और वर्ल्ड नंबर 30 आलिनी ने अना-लेना फ्राइडसम को 6-3, 6-2 से हराया। एकल जीत ने इटली को 2-0 की शानदार बढ़त दिला दी। राउंड-रॉबिन खेल 2-0 से समाप्त



करने के बाद इटली ने मरुप डी जीता। इटली ने बुधवार को ही तीन बार की चैंपियन फ्रांस को 2-1 से हरा दिया था। इटली 2014 के बाद पहली बार बिली जीन किंग कप फाइनल के

अंतिम चार में पहुंचा। इटली का सबसे हालिया खिताब एक दशक पहले 2013 में आया था। कनाडा ने पोलैंड को 2-0 से हराकर सेमीफाइनल में प्रवेश किया और गुरुवार को रफ सी जीता। यह बिली जीन किंग कप फाइनल सेमीफाइनल में कनाडा की दूसरी यात्रा है, इससे पहले वह 1988 में उस चरण तक पहुंचा था। मैच 18 साल की मरीना स्टाकुसिक के ब्रेकआउट सप्ताह को जारी रखने के साथ शुरू हुआ। कनाडाई युवा खिलाड़ी ने 63वीं रैंकिंग वाली मैग्डेलेना फेंच को 4-6, 7-5, 6-3 से हराकर टूर्नामेंट की अपनी दूसरी शीर्ष 100 जीत हासिल की।

अलेक्जेंडर शेवचेंको ने मोसेले ओपन सेमीफाइनल में अपनी पहली उपस्थिति दर्ज की

मेट्जे, 10 नवम्बर 2023। अलेक्जेंडर शेवचेंको ने मोसेले ओपन में करीने खाचानोव को हराकर एटीपी टूर सेमीफाइनल में अपनी पहली उपस्थिति दर्ज की। 22 वर्षीय खिलाड़ी ने मेट्जे के इन्डोर एटीपी 250 में तीसरी वरीयता प्राप्त खाचानोव को 6-4, 6-4 से हराया, जो पेपरस्टोन एटीपी रैंकिंग के शीर्ष 2-1 में एक प्रतिद्वंद्वी के खिलाफ उनकी दूसरी जीत थी। शेवचेंको ने 73



मिनट के क्वार्टर फाइनल मुकाबले में तुनिया के 15वें नंबर के खिलाड़ी खाचानोव को परेशान करने के लिए अपने

को हराने के बाद, शेवचेंको को पेपरस्टोन एटीपी लाइव रैंकिंग में तीन स्थान ऊपर के कर 60वें नंबर पर पहुंच गए हैं, जिससे वह अगले सोमवार को अपने करियर के उच्चतम स्तर पर पहुंच गए हैं। उन्होंने एटीपी टूर पर ब्रेकआउट सीजन का आनंद लिया है, जिसमें 15 टूर-स्तर की जीत दर्ज की है।



तारा सुतारिया का खुलासा एक्शन सीन करते समय नहीं किया बॉडी डबल का इस्तेमाल

बॉलीवुड एक्ट्रेस तारा सुतारिया अब बड़े पर्दे के बाद जल्द ही डिजिटल प्लेटफॉर्म पर डेब्यू करने वाली हैं। एक्ट्रेस सर्वाइवल थ्रिलर फिल्म % अपूर्वा% में दिखाई देने वाली हैं। इस फिल्म में उनके साथ अभिषेक बनर्जी, धैर्य करवा और राजपाल यादव भी मुख्य भूमिका में दिखाई देने वाले हैं। इस फिल्म में एक्ट्रेस दमदार किरदार निभाते हुए नजर आएंगी। अपूर्वा% निखिल नागेश भट्ट के निर्देशन में बनी फिल्म है। कुछ समय पहले एक्ट्रेस तारा सुतारिया ने सोशल

मीडिया पर एक पोस्ट शेयर कर फिल्म की शूटिंग के किस्से को शेयर किया था। अब एक बार फिर एक्ट्रेस ने फिल्म से जुड़े कुछ दिलचस्प किस्से शेयर किए हैं। एक बार फिर एक्ट्रेस तारा सुतारिया ने फिल्म से जुड़े कई किस्से शेयर किए हैं। तारा ने बताया कि उन्होंने अपने किरदार के लिए 'चौबीसों घंटे मेहनत की है और सभी स्टंट खुद किए हैं। इसके साथ ही एक्ट्रेस ने याद किया कि %जैसलमेर में शूटिंग के दौरान मैं नंगे पैर थी। मैं ट्रेनों से कूद रही थी, गर्म रेत पर चल रही थी। मैं अपने सभी स्टंट बिना बॉडी डबल के खुद कर रही थी। साथ ही बीच-बीच में मैं रुक-रुक कर झपकी लेती रहती थी, क्योंकि हम दिन-रात शूटिंग कर रहे थे।% इसके आगे तारा सुतारिया ने बताया कि बहुत सारी हीरो सेंट्रिक फिल्में हैं, लेकिन मुमन औरिएटड फिल्में बहुत कम हैं। मुझे खुशी है कि इस फिल्म के लिए मुझे चुना गया। महिलाओं में एक जन्मजात शक्ति होती है, जो विपरीत परिस्थितियों में सामने आती है। किसी भी महिला को इससे नहीं गुजरना चाहिए, लेकिन एक एक्ट्रेस के रूप में यह भूमिका एक विशेषाधिकार है।% इससे पहले एक्ट्रेस तारा सुतारिया ने एक किस्सा शेयर करते हुए बताया था कि वह शूटिंग के दौरान एक हफ्ते से ज्यादा समय तक नहा नहीं पाईं। सिर्फ इतना ही नहीं, उन्होंने अपने बाल तक नहीं बनाए थे। बता दें कि अपूर्वा 15 नवंबर से केवल डिज्नी+ हॉटस्टार पर रिलीज होगी।

आग के ऊपर से कूदे तो कभी कांटों के नीचे से निकले, सैम बहादुर बनने के लिए विककी ने किये इतने जतन



विकी कौशल बॉलीवुड के मझे हुए कलाकार हैं। उनके अभिनय में जितनी सच्चाई है, उतनी ही ईमानदारी के साथ वह हर एक सीन को रियल बनाने के लिए उस पर मेहनत करते हैं। बॉक्स ऑफिस पर कर्माशयिनी विकी कौशल भले ही बहुत बड़े स्टार अब तक न बने हों, लेकिन उनकी एक्टिंग की सराहना करते हुए दर्शक नहीं थकते हैं। उरी-द सजिकल स्टूडिओ, सरदार उद्यम सिंह के बाद अब वह जल्द ही फिल्मों पर फील्ड मार्शल सैम मानेकशों का किरदार अदा करते हुए नजर आएंगे। सैम बहादुर% के ट्रेलर के लिए विकी कौशल कुछ दिनों पहले दिल्ली पहुंचे थे। अब हाल ही में विकी ने अपने इंस्टाग्राम पर खतनाक स्टंट करते हुए कई वीडियो शेयर किये हैं। विकी कौशल ने फील्ड मार्शल सैम बहादुर के किरदार में खुद को किस तरह ढाला इसका अंदाजा हम ट्रेलर से ही लगा सकते हैं। अब हाल ही में विकी कौशल ने अपने आधिकारिक इंस्टाग्राम अकाउंट पर कई वीडियो और फोटो शेयर की

हैं, जिसमें पहली वीडियो में विकी कौशल आग के ऊपर से जोरदार छलांग लगाते हुए नजर आ रहे हैं। तो वहीं दूसरे वीडियो में वह अपने रोल में बखूबी डबल के लिए आर्मी ऑफिसर्स के साथ कांटों के बिछे जाल में से कैसे निकलना है, इसकी ट्रेनिंग लेते हुए दिखाई दिए। एक अन्य फोटो में विकी कौशल बड़े ही ध्यान से ऑफिसर को ऑब्जर्व कर रहे हैं, जो कैसे बॉर्डर पर पोजीशन लेते हैं, वह दिखा रहे हैं। एक अन्य फोटो में विकी आर्मी ऑफिसर्स के साथ बातचीत करते हुए दिखाई दे रहे हैं। ये सभी फोटो काफी प्यारी हैं। विकी कौशल ने इस वीडियो को शेयर करने के साथ ही कैप्शन में लिखा, 'मैं ये कहना चाहूंगा कि दिल्ली में %सैम बहादुर% के ट्रेलर लॉन्च के लिए मेरे ट्रिप के दौरान छह सिख रेजिमेंट द्वारा भरपूर उत्साह के साथ मेरा स्वागत किया गया। साल 2018 में, उरी की शूटिंग शुरू करने से पहले मुझे 7 सिख रेजिमेंट द्वारा ट्रेन किया गया था। उनका ऑब्स्टेकल ट्रेनिंग, डिप्लोमा की थॉट सब जानकी हो गई। असली हीरोज से मिली प्रशंसा हमेशा अच्छा महसूस करवाती है।। आपको बता दें कि फिल्म के निर्देशन की कमान मेघना गुलजार ने संभाली है। दूसरी बार मेघना और विकी की साझेदारी हुई है। इससे पहले दोनों %राजी% में साथ काम कर चुके हैं।

चुनावी रण में उबाल पर हैं सियासी माहौल

सियासत ऐसी कि, पूर्व मंत्री और भाजपा प्रत्याशी बृजमोहन अग्रवाल ने कांग्रेस पर हमला करने का आरोप लगाया

सीएम बघेल ने बृजमोहन पर किया पलटवार

रायपुर, 10 नवम्बर 2023(ए)। छत्तीसगढ़ के चुनावी रण में सियासी माहौल उबाल पर है। सियासत ऐसी कि, पूर्व मंत्री और भाजपा प्रत्याशी बृजमोहन अग्रवाल ने कांग्रेस पर हमला करने का आरोप लगाया है। उनका कहना है कि, ये हमला प्रचार करने के दौरान किया गया। जिसके बाद उन्होंने कांग्रेसियों को गुंडा तक कह दिया। अब इसी बयान पर सीएम बघेल का पलटवार सामने आया है। भूपेश बघेल ने बृजमोहन अग्रवाल के बयान पर पलटवार करते हुए कहा, बृजमोहन अग्रवाल पर हमला कौन कर सकता है? उनको कौन धमकी देगा। बृजमोहन जी ने मोदीजी को टेबल के नीचे छुपाने पर मजबूर कर दिया था। वहीं हमले के बाद बृजमोहन अग्रवाल ने कांग्रेसियों को गुंडे तक कह दिया। जिस पर सीएम बघेल ने कहा, उनके सामने किसी को गुंडा कहना, गुंडा शब्द का अपमान है। जनता सब समझती है, अब ऐसी



राजनीति नहीं चलेगी।

बृजमोहन के सामने किसी को गुंडा कहना, गुंडा शब्द का अपमान है-सीएम भूपेश बघेल
छत्तीसगढ़ के चुनावी रण में सियासी माहौल उबाल पर है। सियासत ऐसी



कि, पूर्व मंत्री और भाजपा प्रत्याशी बृजमोहन अग्रवाल ने कांग्रेस पर हमला करने का आरोप लगाया है। बृजमोहन अग्रवाल कहना है कि, ये हमला प्रचार करने के दौरान किया गया। मिली जानकारी के अनुसार जिसके बाद उन्होंने कांग्रेसियों को गुंडा



तक कह दिया। अब इसी बयान पर सीएम बघेल का पलटवार सामने आया है। भूपेश बघेल ने बृजमोहन अग्रवाल के बयान पर पलटवार करते हुए कहा, बृजमोहन अग्रवाल पर हमला कौन कर सकता है? उनको कौन धमकी

देगा। बृजमोहन जी ने मोदीजी को टेबल के नीचे छुपाने पर मजबूर कर दिया था। वहीं हमले के बाद बृजमोहन अग्रवाल ने कांग्रेसियों को गुंडे तक कह दिया। जिस पर

छत्तीसगढ़ में अब और नहीं चलेगा गुंडाराज: रमन सिंह

पूर्व मुख्यमंत्री और भाजपा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष डॉ रमन सिंह का बड़ा बयान सामने आया है। डॉ रमन सिंह ने बृजमोहन पर हुए हमले की कड़ी निंदा करते हुए टीवीट कर कहा कि बस अब बहुत हो चुका अन्याय छत्तीसगढ़ को गुंडे के हाथ में और नहीं छोड़ सकते। जब चुनाव के मैदान में लोकतांत्रिक लड़ाई लड़ने की ताकत नहीं बची तो गुंडे मावतियों के दम पर हमारे सम्माननीय विधायक को मारोगे? याद रखना

बीजेपी सांसद तिवारी कांग्रेस को सट्टेबाज और हमारा समर्थक कहे

» मीडिया से बोले मनोज तिवारी छत्तीसगढ़ की जनता को तय करना है, उन्हें सट्टे वाली सरकार चाहिए या फिर विकास वाली सरकार
रायपुर, 10 नवम्बर 2023(ए)।

रायपुर पहुंचते ही कांग्रेस पर बरसे तिवारी, बोले सट्टेबाज और हमारा समर्थक है। सांसद और भोजपुरी फिल्मों के सुपरस्टार मनोज तिवारी का कहना है कि छत्तीसगढ़ में कांग्रेस की सरकार सत्ता में आकर सल्ला का खेल खेल रही है। ये सल्ला भी खेल रहे हैं, सनातन धर्म को नष्ट करने की योजना भी बना रहे हैं। छत्तीसगढ़ की जनता को तय करना है- उन्हें सट्टे वाली सरकार चाहिए या फिर विकास वाली। हम धर्म और किसानों को लेकर राजनीति नहीं करते। प्रदेश की जनता को अपनी गलती का एहसास होने लगा है। छत्तीसगढ़ की जनता इसका एहसास कर रही है, अब वो इसे ठीक कर देगी। श्री तिवारी ने कहा कि, अगर गरीब किसानों के एकाउंट में 6000 रुपये डालना राजनीति है तो बहुत अच्छी है।



राजनीति नहीं करते। प्रदेश की जनता को अपनी गलती का एहसास होने लगा है। छत्तीसगढ़ की जनता इसका एहसास कर रही है, अब वो इसे ठीक कर देगी। श्री तिवारी ने कहा कि, अगर गरीब किसानों के एकाउंट में 6000 रुपये डालना राजनीति है तो बहुत अच्छी है।

आचार संहिता के उल्लंघन पर बीजेपी अध्यक्ष साव को आयोग ने दिया नोटिस

स्पष्टीकरण चौबीस घंटे के भीतर प्रस्तुत करने की निर्देश दिए

रायपुर, 10 नवम्बर 2023(ए)। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी कार्यालय द्वारा भारतीय जनता पार्टी प्रदेशाध्यक्ष को आचार संहिता के उल्लंघन के लिए नोटिस जारी की गई है। नोटिस में 9 नवम्बर 2023 को विभिन्न स्थानीय दैनिक समाचार पत्रों में प्रकाशित महतारी वंदन योजना के विज्ञापन को आचार संहिता का निर्देशों का उल्लंघन मानते हुए अपना स्पष्टीकरण चौबीस घंटे के भीतर प्रस्तुत करने की निर्देश दिए गए हैं। नोटिस में उल्लेख है कि विधानसभा निर्वाचन 2023 में आचार संहिता 9 अक्टूबर से प्रभावी है, जिसमें राजनीतिक दलों से आचार संहिता के निर्देशों का पालन किया जाना अपेक्षित है। 9 नवम्बर को विभिन्न स्थानीय दैनिक समाचार पत्रों में भाजपा के द्वारा महतारी वंदन योजना का विज्ञापन प्रकाशित करते हुए



महतारी वंदन योजना में पंजीयन हेतु एक प्रारूप आवेदन का प्रकाशन भी किया गया है। जिसमें हर विवाहिता महिला को प्रतिमाह एक हजार रूपए प्राप्त होने का उल्लेख भी किया गया है। साथ ही घर-घर पंजीयन करने हेतु फार्म उपलब्ध कराया जाकर क्यूआरकोड दिया गया है, जिससे यह प्रतीत होता है कि यह राशि तत्काल मतदाताओं को हस्तांतरित

हार की बौखलाहट से कांग्रेस पर टीकरा फोड़ना चाह रहे हैं: दीपक बैज

रायपुर, 10 नवम्बर 2023(ए)। छत्तीसगढ़ के दक्षिण विधानसभा से बृजमोहन अग्रवाल के इस बयान पर 'टैबर के लोग मेरी हत्या करवाना चाहते थे' मामले में पीसीसी चीफ दीपक बैज का बयान सामने आया है। उन्होंने कहा कि बृजमोहन अग्रवाल को रायपुर दक्षिण से हार दिख रहा है। ये हार की बौखलाहट

है, वे चाहते हैं कि कांग्रेस गलती करे, इसलिए उन्हें सुनना पड़ रहा है। ये हार की बौखलाहट से कांग्रेस पर टीकरा फोड़ना चाह रहे हैं। वहीं पीएम मोदी के दौर पर पीसीसी चीफ दीपक बैज ने कहा कि जब से चुनाव की शुरुआत हुई तब से प्रधानमंत्री छत्तीसगढ़ आ रहे हैं, चुनाव से पहले छत्तीसगढ़ झाक कर



नहीं देखें पीएम, वे सत्ता हासिल करने के लिए छत्तीसगढ़ आ रहे हैं। छत्तीसगढ़ के लोगों को डराने का काम केन्द्र के नेता कर रहे हैं। वहीं साजा विश्वाससभा क्षेत्र में भाजपा नेताओं ने डेरा डाला हुआ है इस मामले में पीसीसी चीफ दीपक बैज ने कहा कि रवींद्र चौबे बड़े नेता हैं, बीजेपी वहां हिंदुत्व का कार्ड खेलना चाह रही है, घटना के वे चुनाव में चुनावी चार रहे हैं, लोकतांत्रिक तरीके से चुनाव होना चाहिए। भाजपा नेता वहां लगातार डेरा डाले हुए हैं लेकिन वहां कांग्रेस मजबूत है। भाजपा सहानुभूति के दम पर चुनाव जीतने का प्रयास कर रही, लेकिन वे सफल नहीं होंगे।

रायपुर एसएसपी प्रशांत अग्रवाल से ईडी ने की पूछताछ

रायपुर, 10 नवम्बर 2023(ए)। छत्तीसगढ़ में ईडी ने आज रायपुर के एसएसपी अग्रवाल को सुबह ईडी आफिस बुलाया था। वहीं प्रशांत से ईडी आफिस में पूछताछ हुई। मिली जानकारी के अनुसार महादेव ऐप के कथिम शोधक श्रुभम सोनी ने अपना एक वीडियो जारी करते हुए आरोप लगाया है कि, उसने राज्य के मुख्यमंत्री को 508 करोड़ रुपये दिए हैं।

राजनीतिक सलाहकार विनोद वर्मा ने कल प्रेस कॉन्फ्रेंस कर बताया कि वीडियो जारी कर उनकी छवि को नुकसान करने वाले तीन भाजपा नेताओं के खिलाफ उन्होंने मानहानि का नोटिस भेजा है। श्रुभम सोनी ने नाटकीय तरीके से

क्या चाचा-भतीजे की लड़ाई में खेल बिगाड़ेगा जोगी

रायपुर, 10 नवम्बर 2023(ए)। पाटन विधानसभा क्षेत्र के चुनावी महा संग्राम में चाचा-भतीजे एक-दूसरे को कड़ी टक्कर दे रहे हैं। इस सीट पर अभी चुनाव होना बाकी है लेकिन अटकलों का दौर शुरू हो गया है। प्रदेश की सबसे हॉट सीट की चर्चा हर जगह है पर स्थानीय जनता असमंजस में है कि कका को चुनें या भतीजे को? असमंजस यह कि कका जीते तो सरकार बनने पर मुख्यमंत्री बनें पर भतीजे का क्या? वहीं, अमित जोगी के यहां से मैदान में उतरने की चर्चा तो खूब है पर उनकी पार्टी की सरकार बनाने की लड़ाई में असरदार भूमिका न होने से जनता में विशेष दिलचस्पी नहीं। पाटन सीट से सीएम भूपेश बघेल के सामने भाजपा के टिकट पर दुर्ग के सांसद विजय बघेल हैं। विजय रिश्ते में भूपेश के भतीजे हैं। दो दिन पहले पत्रकारों ने भूपेश से जब यह पूछा कि कका-भतीजे में भारी कौन? इस पर उनका जवाब



था, रिश्ते में तो हम बाप लगते हैं, यह जवाब इन दिनों खूब वायरल हो रहा है। दोनों यहां से चौथी बार आमने-सामने हैं। इससे पहले हुए तीन मुकाबलों में से दो भूपेश और एक विजय जीत चुके हैं। भूपेश पहली बार वर्ष 1993 में इसी सीट से विधायक चुने गए थे। इसके बाद से लगातार यहीं से चुनाव लड़ते आ रहे हैं। इस बार वह यहां से सातवां बार मैदान में हैं।

घोषणाओं पर अमल नहीं भतीजा दे रहा टक्कर
चौक-चौराहों पर यह भी चर्चा हो रही है कि भाजपा प्रत्याशी विजय बघेल अपने कका को कड़ी टक्कर दे रहे हैं। उनके अनुसार, सीएम की ओर से की गई तमाम घोषणाओं पर अमल न होने से यह स्थिति बनी है। वहीं अमित जोगी को लेकर लोगों का कहना है कि क्षेत्र में वह न कभी सक्रिय रहे और न ही उनकी पार्टी का कोई एजेंड है। ऐसे में वह अधिक से अधिक सतनामी समाज के वोट ही अपने पाले में ला सकेंगे। क्षेत्र में सतनामी समाज का अधिकतर वोट कांग्रेस के पाले में रहता है। अमित यदि एकरणघाट वोट बटोर ले गए तो किसका खेल बिगाड़ेगा, इसका अंदाजा नहीं लगा सकते।

भाजपा की सरकार बनने पर ओपी चौधरी को दी जाएगी बड़ी जिम्मेदारी

रायपुर, 10 नवम्बर 2023(ए)। छत्तीसगढ़ में हो रहे विधानसभा चुनाव के लिए प्रथम चरण के मतदान के बाद अब दूसरे चरण के लिए तैयारियों के बीच भाजपा का चुनाव प्रचार चरम पर है। इस दौरान केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह का भी लगातार छत्तीसगढ़ दौरा जारी है। प्रदेश में बड़ा परिवर्तन के बाद भाजपा की सरकार बनने का दावा कर रहे पूर्व मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह ने अधिकारी से नेता बने पूर्व कलेक्टर ओपी चौधरी की राजनीतिक भविष्य को लेकर बड़ा बयान दिया है। रायगढ़ में हुई अमित शाह की सभा में उन्होंने बीजेपी प्रत्याशी ओपी चौधरी के लिए वोट मांगा और कहा कि आप ओपी चौधरी को वोट दीजिए मैं ओपी चौधरी को बड़ा आदमी बनाऊंगा... अब इस बयान के लोग कई मायने निकाल रहे हैं। वहीं, अमित शाह के इस बयान पर पूर्व मुख्यमंत्री रमन सिंह ने कहा, कि अगर अमित शाह ने कहा तो जरूर उन्हें अपने वाले दिनों में कोई बड़ी जिम्मेदारी दी जाएगी। राजधानी के भाजपा प्रत्याशी और पूर्व मंत्री बृजमोहन अग्रवाल पर हमले को लेकर रमन सिंह ने कहा कि राजधानी की ये हालत है कि विधानसभा के प्रत्याशी और सबसे सैनिक विधायक बृजमोहन अग्रवाल के खिलाफ पर आक्रमण हो सकता है। ये इस बात को साबित करता है कि कानून व्यवस्था की स्थिति कितनी चौपट हो गई है।

आईएफएस अधिकारी राजेश उर्डके ताजिकिस्तान के राजदूत नियुक्त

केशकाल, 10 नवम्बर 2023(ए)। नक्सल क्षेत्र के लिए जाना जाने वाला बस्तर संभाग अब अपनी अहम उपलब्धियों के लिए भी जाना जाता है। इसी क्रम में आज जो जानकारी आ रही है वह काफी सुखद अनुभव देने वाला है। दरअसल, 2006 बैच के आईएफएस अधिकारी राजेश उर्डके ताजिकिस्तान के राजदूत बनाए गए हैं। राजेश उर्डके केशकाल के रहने वाले हैं। इस खबर के बाद उनके शुभचिंतकों ने उन्हें बधाई दे रहे



हैं। विदेश मंत्रालय ने एक प्रेस बयान में कहा, वर्तमान में विदेश मंत्रालय में संयुक्त सचिव आईएफएस राजेश उर्डके को ताजिकिस्तान गणराज्य में भारत के अगले राजदूत के रूप में नियुक्त किया गया है। इससे पहले यह पद 1997 बैच के आईएफएस अधिकारी विराज सिंह के पास था, जिन्हें 2019 में ताजिकिस्तान में भारतीय राजदूत के रूप में नियुक्त किया गया था। भारत और ताजिकिस्तान के बीच संबंध पारंपरिक रूप से करीबी और सौहार्दपूर्ण रहे हैं।

10 वीं-12 वीं के प्रश्नपत्र जिला स्तर पर होंगे तैयार, व्हॉट्सऐप-ईमेल से भेजे जाएंगे पर्व

रायपुर, 10 नवम्बर 2023(ए)। जिले के शासकीय स्कूलों में 9वीं से 12वीं कक्षा की छहमाही परीक्षाएं 7 दिसंबर से आयोजित की जाएंगी। इस बार बोर्ड कक्षाओं के लिए प्रश्नपत्र जिला स्तर पर तैयार होंगे। जिला शिक्षा कार्यालय और बारहवीं और प्रश्नपत्र तैयार करेगा। इसके बाद इन्हें स्कूलों में पत्र शुरू होने के कुछ देर पहले ही व्हॉट्सऐप अथवा ईमेल के जरिए भेज दिया जाएगा। स्कूल इनके फ्रिंट आउट निकालकर छात्रों को वितरित करेंगे। वहीं 9वीं और 11वीं के प्रश्नपत्र शाला स्तर पर ही तैयार होंगे। प्रश्नपत्र जिला स्तर पर तैयार किए जाएंगे, लेकिन इनका मूल्यांकन विद्यालय स्तर पर ही होगा। छहमाही परीक्षाओं के लिए जिला शिक्षा कार्यालय द्वारा समय-सारिणी जारी कर दी गई है। स्कूलों को निर्देश दिए गए हैं कि वे परीक्षाओं

का आयोजन निर्धारित समय-सारिणी में ही करें। नवमी और दसवीं की परीक्षाएं 7 दिसंबर से शुरू होकर 14 दिसंबर तक चलेंगी, जबकि ग्यारहवीं और बारहवीं की परीक्षाएं 7 से 15 दिसंबर तक आयोजित की जाएंगी। जिला शिक्षा कार्यालय द्वारा छहमाही परीक्षाओं के प्रश्नपत्र तैयार करने के लिए शिक्षकों का समूह तैयार किया गया है। इस कोर ग्रुप में विशेषज्ञ शिक्षकों को जगह दी गई है। शाला स्तर पर प्रश्नपत्र तैयार किए जाने की स्थिति में प्रत्येक विद्यालय के प्रश्नपत्र का स्तर पृथक- पृथक होता है। इससे छात्रों का एक स्तर पर मूल्यांकन नहीं हो पाता है। संचालित होंगे, जबकि हिंदी माध्यम विद्यालयों में परीक्षा का समय दोपहर 12 से 3 बजे तक रखा गया है। रायपुर के जिला शिक्षा अधिकारी हिमांशु भारती ने बताया कि, यह व्यवस्था हमने गुणवत्ता के लिए की है। इससे विद्यालयों में अध्ययन-अध्यापन की वास्तविक स्थिति का ज्ञान हो सकेगा। इसके आधार पर हमें वार्षिक की तैयारी करने में भी मदद मिलेगी।

इलाज के दौरान मरीज की मौत

हार्ड कोर्ट के आदेश पर एफआईआर दर्ज करने के बाद भी पुलिस नहीं कर रही कार्रवाई

बिलासपुर, 10 नवम्बर 2023(ए)। शहर के प्रतिष्ठित व्यवसायी परमजीत सिंह खबड़ा के पुत्र गोल्डी उर्फ गुरुवीन सिंह खबड़ा को अपोलो अस्पताल में इलाज के दौरान वर्ष 2016 में मौत हो गई थी। परमजीत सिंह ने पुलिस पर हार्ड कोर्ट के आदेश पर एफआईआर दर्ज करने के बाद भी कार्रवाई नहीं करने का आरोप लगाया है।



परमजीत सिंह खबड़ा ने बताया कि गोल्डी के इलाज के दौरान अपोलो अस्पताल के डॉ. देवेन्द्र सिंह, डॉ. राजीव लोचन भांजा, डॉ. सुनील कुमार केडिया और डॉ. मनोज राय द्वारा गंभीर लापरवाही बरती गई, जिससे उसकी मौत हो गई। अस्पताल प्रबंधन और जिम्मेदार डॉक्टरों के खिलाफ उच्च न्यायालय के हस्ताक्षर के बाद सरकार पुलिस थाना में एफआईआर दर्ज किया गया। लेकिन मामले में पुलिस की जांच कछुए की

चाल से चल रहा है। आज तक पुलिस ने लापरवाह डॉक्टरों की गिरफ्तारी नहीं की गई है। मृतक गोल्डी खबड़ा के परिजनों ने अपोलो अस्पताल प्रबंधन और डॉ. देवेन्द्र सिंह, डॉ. राजीव लोचन भांजा, डॉ. सुनील कुमार केडिया, डॉ. मनोज राय को चिकित्सकीय इलाज के लिए दिए गए लाइसेंस को तत्काल प्रभाव से निरस्त करते हुए दोषियों पर कठोर विधिक कार्रवाई की मांग की गई है, जिससे फिर किसी गोल्डी खबड़ा को चिकित्सकीय लापरवाही से अपने प्राणों की आहुति ना देने पड़े।

ब्लास्ट की तैयारी कर रहा था आतंकी

दुर्ग/लखनऊ, 10 नवम्बर 2023(ए)। बीते दिनों मुंबई से गिरफ्तार हुए शाहनवाज और रिजवान की पूछताछ के आधार पर अलीगढ़ मुस्लिम यूनिवर्सिटी में बैठ भारत के खिलाफ युद्ध छेड़ने की तैयारी कर रहे लोगों की गिरफ्तारी का दौर जारी है। 3 नवंबर को अलीगढ़ से अन्दुल्लाह अरसलान और माज विन तारिक की गिरफ्तारी के बाद छत्तीसगढ़ से एएमयू के पूर्व छात्र को गिरफ्तार किया है। ये आरोपी उत्तर प्रदेश में कैमिकल ब्लास्ट करने की तैयारी कर रहा था। यूपी एटीएस की टीम आरोपी को दूजेंट रिमांड पर लखनऊ ले आई है।

ड्राइवर असीम दास और आरक्षक भीम

24 नवंबर तक न्यायिक रिमांड पर जेल

रायपुर, 10 नवम्बर 2023(ए)। महादेव सल्ला एप मामले में प्रवर्तन निदेशालय की रिमांड पर चल रहे केश कोरियर असीम दास और उसके साथी कॉन्स्टेबल भीम सिंह यादव को 24 नवंबर तक न्यायिक रिमांड पर जेल भेज दिया गया है। शुक्रवार को रायपुर की विशेष अदालत में पेश किया गया 12 नवंबर को ईडी ने असीम दास से 5.39 करोड़ रूपए बरामद करने के बाद उसे गिरफ्तार किया था। असीम दास और उसके साथी कॉन्स्टेबल भीम सिंह यादव को ईडी ने रिमांड में लिया था। बताते हैं कि दोनों से ईडी को कई रहस्यमय जानकारी मिली है।

क्या गया 12 नवंबर को ईडी ने असीम दास से 5.39 करोड़ रूपए बरामद करने के बाद उसे गिरफ्तार किया था। असीम दास और उसके साथी कॉन्स्टेबल भीम सिंह यादव को ईडी ने रिमांड में लिया था। बताते हैं कि दोनों से ईडी को कई रहस्यमय जानकारी मिली है।